

IB-MET
KOVOŠROT
VRAKOVIŠTĚ
LIKVIDACE VOZIDEL
724 731 959
www.ib-met.cz

RAZÍTKA
VÝROBA DO DVOU PRACOVNÍCH DNŮ
OD ODSOUHLASENÍ NÁVRHU.
OBJEDNÁVKY: info@alma.cz
INFO: 602 782 272



BAVTE SE
OSTATNÍ ZAŘÍDÍME
firemní oslavy • odborné akce
společenské a sportovní akce
pište: info@alma.cz
volejte: 602 782 272

PORTÁL ZRCADLO
facebook
INFORMACE O KULTURNÍCH
A SPORTOVNÍCH AKTIVITÁCH
www.facebook.com/portalzrcadlo

Nezávislý regionální čtrnáctideník **ZRCADLO**

Ročník XVII. • Číslo 15 28. srpna 2018

Distribuční síť: cílený roznos do schránek: Ivančice - 3.250 ks, Miroslav - 1.050 ks, Moravský Krumlov - 2.100 ks, Oslavany - 1.600 ks a další 4.000 ks na 125 místech v 60 přilehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma.

Cvičení armád 19 zemí

Do vojenského cvičení se zapojí na 1200 vojáků z 19 zemí. Nad českou republikou bude k vidění i americký bombardér B-52.

Jedno z největších cvičení na českém území Ample Strike se bude letos konat ve dnech 3. až 14. září. Zúčastní se ho zhruba 1200 vojáků z 19 zemí včetně České republiky. Cvičení je zaměřeno především na výcvik předstunutých leteckých návodčích.

„Nedílnou součástí je i rozvoj schopností útvarů Armády České republiky v poskytování podpory hostitelskou zemí zahraničním jednotkám při vedení činnosti na území České republiky,“ uvedl ředitel cvičení plukovník Zdeněk Gabriel a dodal: „V letošním roce bude navíc probíhat certifikace

osádek vrtulníků zařazených do takzvaných „HELI Units“ určených pro Visegrád Battlegroup (V4 EU BG).“

Do České republiky se vypraví celkem 28 týmů předstunutých leteckých návodčích z 18 armád aliančních a partnerských zemí. K dnešnímu dni se počítá se zapojením celkem 36 kusů letecké techniky, přičemž počty se mohou ještě před nebo v průběhu cvičení měnit. Česká armáda zapojí jeden gripen, čtyři bitevníky L-159 a tři bojové vrtulníky Mi-24. Německo vyšle dva letouny eurofighter a dvě tornáda, USA mimo jiné bombardér B-52. Vedení cvičení ještě s Američany jedná o zapojení strategického transportního letounu C-17 Globemaster.

„Proti původním plánům nepřiletí polské Su-22. Jejich provoz byl kvůli technickým potížím pozastaven. Součástí cvičení bude i doplňování paliva ve vzduchu,“ dodal plukovník Gabriel.

Celkem bude cvičit 850 českých a 200 zahraničních vojáků. Zapojí se i aktivní záloha, která bude mít na starosti ostrahu letišť a základen. Do cvičení budou zapojeny téměř všechny složky české armády. Veškeré náklady spojené se cvičením si hradí každá ze zúčastněných zemí sama.

Stroje budou startovat z letišť v Náměšti, Čáslavi a Pardubicích. Samotné cvičení bude probíhat na Libavě, Boleticích, na bývalém vojenském letišti Bechyně a na náměstřském letišti.

Cvičení Ample Strike 2018 se koná na základě Usnesení vlády ČR č. 866 ze dne 6. prosince 2017 a v souladu s plánem činnosti rezortu MO na rok 2018. Je potvrzena účast celkem 18 zemí (Belgie, Dánsko, Chorvatsko, Kanada, Estonsko, Finsko, Velká Británie, Německo, Maďarsko, Itálie, Litva, Lotyšsko, Nizozemsko, Polsko, Slovensko, Slovinsko, USA, Švédsko).

„Hlavní letové úsilí bude probíhat v pracovních dnech od 3. do 14. září v časech 09.00 hod. až 23.00 hod., ve dnech pracovního klidu však může dojít k přiletům či odletům letecké techniky nebo k přeletům mezi operačními prostory,“ uvádí ve své zprávě kpt. Zuzana Špačková. /abé/

Na řadu pozic nabízíme NÁSTUPNÍ BONUS 30.000 Kč

8 VOLNÝCH MÍST V ODDĚLENÍ ÚDRŽBY
mzda 26.000 - 35.000 Kč
Nová pracovní místa pro zavedení nepřetržitého provozu ve zbýšovském a oslavanském závodě (ranní - noční - 2 dny volno)
Strojní mechanik - provozní zámečnick
Provozní elektrikář s vyhl. 50/78 Sb. §6



ŠANCE I PRO ABSOLVENTY!

POBOČKA V OSLAVANECH:
Seřizovač AMP 30 (lisovna za tepla) • Seřizovač lisů
Nástrojař - příprava nástrojových sestav • Obsluha lisů
a linek povrchových úprav • Pracovník expedice
Směnový mistr • Účetní • Konstruktor

POBOČKA VE ZBÝŠOVĚ:
Inženýr kvality • Nástrojař • Seřizovač CNC • Obsluha CNC
Pracovnice na výstupní kontrolu • Obsluha VZV

BENEFITY:
13. plat, každoroční navýšování mezd, elektronické stravenky, až 22 dní dovolené, sportovní a společenské akce, vstupenky na zápasy Komety, výhodné tarify u Vodafone a mnoho dalšího

Více o všech volných pozicích na www.aamoslavany.cz
tel.: 515 517 153, e-mail: personalni@aam.com

Chceš se podílet na designu sanitky jako vývojový konstruktér sanitních vozidel?



Vhodné i pro absolventy SŠ/VŠ.

NÁPLŇ PRÁCE: spolupráce na vývoji nových výrobků - vývoj a tvorba 3D modelů, digitální zpracování výkresové dokumentace, tvorba kusovníků a související dokumentace, konzultace se zákazníky, výrobou, základní pevnostní výpočty

POŽADAVKY: SŠ/VŠ vzdělání strojní, technické myšlení a dobrá prostorová představitost, samostatnost a chuť se nadále vzdělávat, výhodou praxe s 3D SW - nejlépe Autodesk Inventor, Solid Edge nebo podobné, AJ/NJ na mírně pokročilé úrovni výhodou

NABÍZÍME: pestrou pracovní náplň díky stálému vývoji vozidel, zaškolení a zkušenosti kolegů, nástupní plat i další ohodnocení dohodou, bonusy a finanční prémie, rozšiřování technických i dalších kompetencí, jazykové kurzy, stravenky

ZAÚJALA VÁS TATO PRACOVNÍ NABÍDKA? Zašlete svůj profesní životopis na adresu fosan@fosan.cz. Více na www.fosan.cz. Těšíme se na Vás. Vaši budoucí spolupracovníci

V.P.S. ELEKTRO s.r.o.

Zajímá Vás práce v elektrovýrobě?
Chcete doslova ovládat ty nejmodernější SMT technologie?

Do rozšiřující výroby hledáme:

TECHNIKA SE ZNALOSTÍ PRÁCE V „CAD“ SOUBORECH

Očekáváme zodpovědný přístup při programování a pečlivost při obsluze technologií.
Požadujeme minimálně střední školu elektro nebo strojní.

Zaujala Vás naše nabídka? Pak se těšíme na Váš životopis. Můžete ho zaslat na info@vps-elektro.cz.

nejen Rockové léto 2018 na RÉNĚ



Přesunutá pouťová zábava

31.8. BEZKOFEINU + REFLEXY předkapela MOPP

annapurna reklamní zboží a služby **AUTOEXPRES**

HITL

HLEDÁME ZAMĚSTNANCE:

ÚČETNÍ:
komplexní vedení účetní daňová a mzdová agenda komunikace s auditorem

TECHNIK:
komunikace se zákazníky příjem a vyřizování zakázek objednávání a evidence ND řešení reklamací, předávání strojů

HITL, s.r.o., Dobelice 57, www.hitl.cz
tel.: 602 487 456, obchod@hitl.cz

vegetíme.cz
je čas na dobré jídlo

VEGETARIÁNSKÁ JÍDLA

pro koncerty a festivaly, firemní oslavy a školení, svatby, párty, hostiny, ...

VOLNÉ TERMÍNY A OBJEDNÁVKY:
tel.: 602 782 272,
e-mail: info@alma.cz

Změny ve školství se dotknou žáků i pedagogů

Od září začne platit novela tzv. pamlskové vyhlášky, která změní přísné normy na obsah cukru, tuku a soli v potravinách povolených k prodeji ve školních bufetech a automatech. Zmírnění iniciovalo ministerstvo školství, a úprava výživových limitů proběhla ve spolupráci s ministerstvem zdravotnictví.

Ministerstvo školství k této legislativní změně uvádí: „Díky zvýšeným nutričním limitům se rozšíří sortiment bufetů např. o kvalitní masné výrobky (šunka nejvyšší jakosti), ochucené tvarohy nebo sýry. Dále půjde o pečivo s významným podílem cereálií nebo semínek, jemné pečivo s vysokým podílem ovoce. Bufety budou moci nabízet např. pečivo + máslo + šunka, a/nebo sýr + zelenina nebo výrobky z ryb za předpokladu minimálního obsahu 50 gramů masa ve 100 gramech hotového výrobku. I upravené limity stále respektují aktuální platná výživová doporučení.“

Podle propagátorů původní verze pamlskové vyhlášky jde pouze o lobbystický ústupek výrobcům a dodavatelům potravin a surovin do školních bufetů a jídelních automatů. Úprava vyhlášky jim umožní návrat k většímu množství bílého pečiva a uzenin, kdy o výživových hodnotách nemůže být řeč.

Další změnou pro školáky od začátku nového školního roku jsou nová pravidla pro nejnižší počet dětí ve školní družině. Doposud vyhláška upravovala pouze nejvyšší počet. Nově se reguluje také nejnižší počet, přičemž obecně je to 20 dětí z 1. stupně základní školy a další oddělení je možné otevřít při naplnění ostatních v průměru 27 dětmi. Družiny při malotřídních školách však mají výjimku a mohou fungovat dokonce již při 5 dětech.

Zpřesnění doznala také pravidla pro nejnižší počet dětí ve třídě v mateřských školách. Vyhláška nově řeší i dosud výslovně neřešenou situaci nejnižšího počtu dětí u 2 a 3třídních mateřských škol, kdy právní úprava doposud obsahovala mezeru.

Dílejší změny budou i ve financování regionálního školství. Například bude zrušena nutnost schválení pozice asistenta pedagoga ze strany ministerstva školství, respektive příslušného kraje pro to, aby mohl být financován ze státního rozpočtu.

V září bude také vládou projednán návrh novely zákona o pedagogických pracovnících. Novela by například umožnila řediteli školy uznat kvalifikaci i odborníkoví z praxe. Ředitel by měl možnost uznat tento předpoklad odborné kvalifikace nejvýše na dobu 4 let, podle upraveného návrhu to bude nejvýše na dobu 3 let, což je doba odpovídající součtu doby adaptačního období začínajícího učitele (2 roky) a standardní délky doby studia pedagogika pro učitele odborných předmětů (1 rok).

Kdo je „Anděl na drátě“?

NON-STOP pomoc v krizových situacích. Nepřetržitá 24/7 asistenční a tísňová péče.

„Anděl na drátě“ je určena převážně seniorům a osobám se zdravotním postižením, u kterých se zvyšuje riziko pádu, náhlé nevolnosti, slabosti či kolapsu. Zdraví i život pak závisí na rychlém zajištění pomoci.



Princip služby spočívá v tom, že klient má stále u sebe (na ruce) malé elektronické zařízení (hodinky, náramek). Po jeho stisknutí se ozve hlas asistenta a ten po vyhodnocení situace zvolí postup a formu zajišťované pomoci. Profesionálně proškolený asistent je s klientem v neustálé komunikaci až do úplného vyřešení celé situace.

Zařízení dokáže samo rozpoznat a upozornit na nestandardní situace (náhlý pád či déle trvající nehybnost), i když klient nestihne aktivovat tlačítko. Zároveň se lokalizuje (GPS/GSM) místo, v jakém se klient nachází. Asistent i v těchto případech volá na zařízení a ověřuje stav klienta. Senior

a jeho rodina tak mají jistotu, že se mu vždy dostane rychlé a optimální pomoci v domácím i venkovním prostředí. Uživatelem tím získá větší sebedůvěru a nemusí se omezovat ve svých aktivitách a oblíbených činnostech kvůli obavám z nečekaných problémů.

Součástí služby je také non-stop linka pomoci a bezpečí pro

seniory (pomoc při úzkostných a tísňových pocitech) a poradna pro seniory (pomoc a rada před podvodnými praktikami podomních a telefonních prodejců, pomoc při řešení problémů v domácnosti). Bez mobilního telefonu, bez měsíčních plateb za SIM kartu.

Další přidanou hodnotou je možnost přijímat hovory na zařízení od rodiny a přátel, ale hlavně vlastní neomezené volání ze zařízení (odchází hovory) na jakákoli čísla v rámci veškerých států EU (vše v ceně služby). Klient tak nepotřebuje telefon a ušetří za kredit či paušál SIM karty.

Všechny tyto služby stisknutím jediného tlačítka. Více informací na www.andelnadrate.cz /abé/

§ ADVOKÁTNÍ PORADNA

Na vaše právní dotazy odpovídá JUDr. Kamil Mattes, advokát v Moravském Krumlově a v Ivančicích. Informace na: www.akmattes.cz, tel. 776 636 647.

Dohoda rodičů o nezletilém dítěti

Dobrý den, měl bych na Vás dotaz týkající se rozvodu manželství a péče o našeho nezletilého syna. S manželkou jsme se na podmínkách rozvodu dohodli a uzavřeli asi před 3 měsíci dohodu ohledně našeho společného nezletilého syna, který by měl být dle této dohody svěřen do péče matky a já se mám právo se synem pravidelně vidat. Situace se však nyní změnila a manželka se se synem chce odstěhovat do jiného města, což syn nechce a chce zůstat se mnou. Manželka však trvá na naší původní dohodě, kterou již poslala soudu ke schválení. Chtěl jsem se zeptat, jestli je možné tuto dohodu zrušit, nebo musím následně podat znovu návrh, aby syn byl v mé péči. Dále bych se chtěl zeptat, jaký bude mít vliv zrušení dohody na další pokračování rozvodového řízení mezi mnou a manželkou? Děkuji za odpověď.

K Vašemu dotazu uvádím, že se ve Vašem případě jedná zřejmě o to, že jste s manželkou uzavřeli dohodu o úpravě výchovy a výživy k nezletilému dítěti pro dobu před i po rozvodu manželství. Jedná se o jednu z podmínek pro tzv. rozvod dohodou neboli nesporný rozvod dle § 757 občanského zákoníku. Pokud manželé podmínky dané tímto ustanovením splní, soud jejich manželství rozvede bez zjišťování příčin rozvratu jejich manželství. Jestliže manželé podmínky nesplní, rozvod jejich manželství probíhá klasickou, tzv. spornou cestou.

Ve Vašem případě lze tedy úpravu práv a povinností k nezletilému dítěti pro dobu po rozvodu manželství uzavřít buď dohodou před soudem, nebo případně soud ve věci rozhodne sám. Jestliže Vaše manželka poslala soudu návrh vaší společné dohody o nezletilém dítěti a podmínky se do doby nařízení soudního jednání změní, je možné od dohody rodičů odstoupit a buď se s manželkou před soudem dohodnout na jiném znění dohody, nebo případně ponechat rozhodnutí na soudu. Jestliže však ohledně nezletilého dítěte nebude soudem schválena dohoda rodičů, není možné poté pokračovat v rozvodovém řízení nespornou cestou dle § 757 občanského zákoníku. Museli byste se rozvést klasickou cestou a poté po rozvodu manželství vyřešit problematiku vypořádání společného jmění.

Rozhledna Na Oklikách v Ivančicích opravena

Jedním z míst, které ukazují krásné okolí Ivančic je i rozhledna Na Oklikách, na které se již podepsal zub času. Proto se rozhlednu město rozhodlo opravit. Ve veřejné soutěži byla vybrána firma IBAU za cenu za necelých 188 tisíc.

Stavba se prováděla za velmi specifických podmínek. Veškerý materiál a zařízení bylo nutné dopravit na stavbu ručně. Vlastní oprava spočívala v očištění konstrukce rozhledny od různých sprejerských pokusů a odstranění poškozených částí betonu.

Očištěná konstrukce pak byla celá napuštěná penetračním nátěrem a veškeré poškození bylo doplněno speciálními betonovými materiály. Současně byla pečlivě opravené zastřešení a podlaha rozhledny. Celou stavbu firma provedla v souladu se smlouvou do poloviny srpna 2018.

Turisté se tak zase mohou kochat nádherným pohledem na Stříbský Mlýn a na Ivančice směrem od Moravských Bránic. /web ivancice.cz/

HLEDÁME DISTRIBUTORA pro distribuci Zrcadla, letáků a podobných tiskovin pro MIROSLAV

Práce na dohodu v pravidelných termínech od září 2018.

Vhodné pro studenty, ženy na MD, i aktivní důchodce.

Volejte pro více informací na tel. číslo: 602 782 272.



Společnost Miroslavské strojírny s.r.o. z důvodu rozšiřování výroby nabízí pracovní příležitost na pozici:

OPERÁTOR CNC OHRAŇOVACÍHO LISU
Požadavky: orientace v technické dokumentaci, praxe v oboru výhodou

VEDOUcí KONTROLNÍHO ODDĚLENÍ

Požadavky: praxe v oblasti řízení kvality ve výrobní společnosti • Zkušenosti s realizací požadavků norem kvality • Velmi dobrá znalost německého nebo anglického jazyka • SŠ, VŠ vzdělání technického směru • flexibilita • samostatnost • schopnost vedení týmu

Pokud Vás naše nabídka zaujala, zašlete prosím svůj životopis na uvedený e-mail.

Renata Petriková
Kostelní 222, 671 72 Miroslav
Tel.: 603811409, petrikova.r@mstrojirny.cz
www.mstrojirny.cz

Žaluzie Koblížek

☎ 602 733 688

Venkovní žaluzie s motorovým pohonem a dálkovým ovládním - RD Židlochovice



www.zaluziekoblizek.cz



CLIMAX ŽALUZIE

- » garážová vrata
- » bránové pohony
- » žaluzie, rolety
- » markýzy, sítě

tel.: 777 084 266
www.vrata-zaluzie.cz

Moravský Krumlov
nám. TGM 37

Vzhledem k probíhající dovolené našich distributorů bude roznos tohoto výtisku Zrcadla zajištěn v termínu **od 28. srpna až do 2. září**

Děkujeme za pochopení.
ALMA, z. s., vydavatel

INFORMAČNÍ PORTÁL WWW.ZRCADLO.INFO
TEN UMÍ TO, A TEN ZAS TOHLE ...
DEJTE O SOBĚ VĚDĚT TAM,
KDE ŽIJETE A PODNIKÁTE!

jazykovka eden

ZÁPIS DO KURZŮ 10.-11. září 10 - 18 hod.

skupinové kurzy 4-6 os., minikurzy 2-3 os., individuály, konverzace přípravy na PET, FCE, kurzy pro předškoláky a malé děti, seniory flexibilita a profesionalita lektorů, přátelské prostředí, vstřícnost
www.jazykovka-eden.cz Tel. 776 641 918 V centru Ivančic

ZMĚNY TARIFU IDS JMK platné od 1. září 2018

Od 1. září dochází v návaznosti na úpravu cenového výměru Ministerstva financí ČR ke změně Tarifu IDS JMK. K úpravám cen dojde nejen v regionální dopravě, ale je připravováno i v brněnské městské dopravě a v městských dopravách v dalších 8 městech.

Zásadní změnou je zlevnění jízdného pro děti do 15 let, mládež od 15 do 18 let, pro studenty od 18 do 26 let a pro cestující nad 65 let. Snížení cen se projeví zejména při regionálních cestách. S cílem zachovat jednoduchost tarifu IDS JMK se město Brno rozhodlo snížit rovněž jím stanovené ceny v brněnské městské dopravě pro děti do 15 let a pro občany nad 65 let.

Nejdůležitějších úprav tarifů:

1. DĚTI DO 6 LET

Nová úprava nastavuje jednotně pro celý IDS JMK **možnost bezplatného cestování pro děti do 6 let bez omezení počtu**. Zvyšuje tak bezpečnost dětí a urychluje odbavení.

2. DĚTI 6 - 15 LET

Dochází k zásadnímu zjednodušení a sladění slev. V Brně i zbytku Jihomoravského kraje se stanovuje výše **slevy pro jednorázové i předplatní jízdenky na 75 %**. Možnost bezplatného cestování pro děti do 10 let v Brně i Hodoníně zůstává beze změny.

3. MLÁDEŽ 15 - 18 LET

Dochází ke zjednodušení a sladění slev. Ruší se žákovské jízdné, **nově jsou slevy poskytovány bez ohledu na trasu cesty**. Při cestě mimo přepravu v rámci Brna brněnskou městskou dopravou bude nastavena sleva pro jednorázové i předplatní jízdenky na 75 %. Při cestě brněnskou městskou dopravou po Brně se na jednorázové jízdenky sleva poskytovat nebude, na předplatní jízdenky bude sleva 50 %.

Při kombinaci cesty v regionu a Brně tak vychází výsledná cena kombinací cen pro Brno a pro region. U jednorázových jízdenek tedy vzniká nová skupina jízdenek označených jako „Zlevněná B“. U předplatních jsou ceny dle tabulky pro příslušnou skupinu cestujících. Nárok na slevu se prokáže např. průkazkou IDS, na vyzvání je nutné se prokázat ofici-

álním identifikačním průkazem.

4. STUDENTI 18 - 26 LET

Situace a slevy jsou obdobné jako v případě mládeže. **Nezáleží na trase a účelu cesty**. Není třeba vyřizovat žákovský průkaz, postačuje předložit průkaz ISIC. Nárok na slevu se prokáže např. průkazkou IDS JMK, na vyzvání je nutné se prokázat oficiálním identifikačním průkazem.

5. OSOBY NAD 65 LET

Nový tarif zjednodušuje a sjednocuje pravidla. V případě předplatních jízdenek bude nastavena **sleva pro osoby nad 65 let v celém kraji na 75 %**. V případě jednorázových jízdenek se sleva ve výši 75 % bude poskytovat mimo Brno, ve městě Brně bude poskytnuta pouze po zakoupení zvláštního ročního kupónu za 840 Kč.

6. MEZI BRNEM A REGIONEM: MLÁDEŽ 15 - 18 LET A STUDENTI DO 26 LET

Výše uvedené slevové skupiny budou mít možnost si pořídit jednorázovou jízdenku bez brněnské městské dopravy nebo s brněnskou městskou dopravou. První z nich jim umožní jízdu mezi regionem a Brnem všemi druhy dopravy (vlak, regionální autobus, městská doprava), nebudou však moci v Brně dále přestoupit na jinou linku městské dopravy. Druhá jízdenka umožní libovolné cestování včetně brněnské městské dopravy.

V případě předplatních jízdenek bude platit obdobný postup. Slevové skupiny si budou moci pořídit předplatní jízdenku i pro zóny 100 + 101, které budou nebo nebudou obsahovat možnost přestupu na linky městské dopravy. V případě, že předplatní jízdenka nebude obsahovat možnost přestupu na linky městské dopravy, bude na území zón 100 + 101 platit pouze ve spojích vyjíždějících mimo tyto zóny.

7. OSOBY NAD 70 LET

Osoby nad 70 let v současné době cestují v Brně a všech městech s městskou dopravou bezplatně (s případnými výjimkami týkajícími se věku). V regionu mohou využít zvláštní roční jízdenku za 2400 Kč platnou v pracovní dny od 8:00, v nepracovní dny celodenně.

Dle nového tarifu zůstávají pravidla pro bezplatné cestování po jiných městech než Brno zachována, vzhledem k novému cenovému výměru se však snižuje cena roční celokrajské předplatní jízdenky pro seniory nad 70 let na 1237 Kč ročně (103 Kč na měs.).

8. DRŽITELÉ PRŮKAZŮ ZTPA ZTP/P

Dosud mohli tito občané využívat zlevněné nepřestupní jízdenky se slevou 75 % pouze v autobusech. Ve městech cestovali bezplatně. V rámci sjednocení pravidel budou nově využívat jízdenky obdobné jako děti do 15 let se slevou 75 %, které budou nepřestupní a platné ve všech linkách IDS JMK.

9. PŘEPRAVA ZAVAZADEL A PŘEPRAVA PSŮ

Dosud se psi a spoluzavazadla přepravovala za jízdenky se slevou 50 %. V rámci sjednocení pravidel budou nově využívat jízdenky obdobné jako děti do 15 let se slevou 75 %. Rovněž bude možné využít pro přepravu psů a spoluzavazadel jednodenní zlevněné jízdenky.

10. ZAVEDENÍ JÍZDENEK PRO ZÓNY 100 + 101

Na základě požadavku města Brna se zavádějí tzv. navazující měsíční jízdenky hrazené inkasem. Jejich cena postupně klesá v závislosti na délce jejich používání a bezproblémového hrazení jízdného. *KORDIS JMK, a.s.*

Na kotlíkové dotace padlo v JM kraji už 84 milionů

Rada Jihomoravského kraje v pondělí 30. července 2018 schválila již pátou část žádostí o tzv. kotlíkové dotace. Doposud bylo schváleno 816 žádostí za cca 84 milionů korun. Celková finanční alokace, kterou má Jihomoravský kraj na výměnu kotlů k dispozici, je 130,6 milionu korun. Jsou tedy vyčerpány zhruba dvě třetiny finančních prostředků. Příjem žádostí bude probíhat do 31. října 2018. V případě vyčerpání stanovené alokace může být sběr ukončen dříve.

„O kotlíkové dotace je stále mezi obyvateli Jihomoravského kraje zájem, vyčerpáno je zatím zhruba 65 procent celkové částky, je tedy možné uspokojit další žádosti. Krajský úřad prostřednictvím starostů obcí požádal o zveřejnění této informace směrem k občanům a stále nabízíme již

osvědčený administrativní servis, kdy při sběru žádostí je k dispozici místnost s výpočetní technikou a asistenci našich pracovníků,“ uvedl hejman Bohumil Šimek.

„V této vlně nově existuje možnost kombinovat kotlíkové dotace s programem Nová zelená úsporám. Úspěšní příjemci kotlíkových dotací mohou letos požádat také o finance na zateplení domu. Pokud splní podmínky programu a dotaci obdrží, získají k ní navíc bonus až 40 tisíc korun,“ řekl krajský radní Petr Hýbler.

Výše podpory na jeden dílčí projekt fyzické osoby se pohybuje mezi 75–80 % dle typu pořizovaného zdroje, maximální výše dotace může být ve výši 127 500 korun. Zbytek výdajů je financován z finančních prostředků žadatele, resp. konečného uživatele. /ab/

Okradl důvěřivou seniorku!

Necht' je tato informace upozorněním všem seniorům, kteří se stávají lehkou kořistí pro „podomní“ podvodníky.

Před polednem zazvonil u rodinného domu sedmasedmdesátileté paní cizí muž. Představil se jako kamarád jejího syna, kterému má koupit nějaké součástky na auto. Vzhledem k tomu, že

nená potřebnou hotovost, poslal ho k ní. Pro zvýšení věrohodnosti předstíral telefonát právě s jejím synem. Paní mu uvěřila a dala mu pět tisíc korun. Teprve až odešel, sama zatelefonovala synovi. Ten však o ničem nevěděl. Vyšlo tedy najevo, že ji navštívil podvodník.

„Případu se nyní intenzivně věnujeme a po zatím neznámém pachateli pátráme. Podle trestního zákoníku mu hrozí až dva roky odnětí svobody. V souvislosti s touto kauzou, která se odehrála v pondělí ve Znojmě, nabádáme zejména starší občany k větší obezřetnosti. Nevěřte cizím lidem, kteří vás náhodně navštíví, a rozhodně je nezvěte dovnitř. Nedávejte podvodníkům a zlodějům šanci,“ upozorňuje por. Mgr. Lenka Drahokoupilová ze znojemského oddělení PČR.

F FINANČNÍ PORADNA

Na Vaše dotazy odpovídá Richard Holý, manažer pobočky Partners market Ivančice, Palackého náměstí 187/20, 66491 Ivančice, telefon: 546 212 059, e-mail: pm.ivancice@partners.cz

Bankovní mobilita

Po deseti letech jsem se rozhodl změnit bankovní účet. Vybral jsem si jednu z „nových“ bank, protože po podrobné analýze jsem zjistil, že za stejný objem služeb zaplatím zhruba o polovinu méně. Jenže se bojím převodu účtu, hlavně papírování. Lze si to nějak usnadnit?

Češi jsou jedni z nejkonzervativnějších vlastníků bankovních účtů, mění je jen velice neradi. A přitom to jde tak snadno, stačí k tomu využít bankovní mobilitu. Pokud totiž požádáte o změnu účtu pomocí bankovní mobility, už se nemusíte dít starat o zrušení vašeho „starého/původního“ účtu a ještě navíc na svém novém účtu budete mít nastaveny všechny trvalé příkazy tak, jak jste je měl na svém původním. Díky tomuto jednomu „papíru“ si banky vymění mezi sebou informace a všechno za vás zařídí. Jednoduché, snadné a bezproblémové.

Každá mince má však dvě strany, a proto existuje pár věcí, na které je třeba dát si pozor. Jakmile máte ve své „staré/původní“ bance úvěrové produkty, banka účet zruší až po jejich splacení. Těmi produkty jsou třeba i kontokorent či kreditní karta. V této situaci doporučuji nejprve půjčené peníze splatit a až potom realizovat změnu.

Zeptejte se na poplatky. Vždy se informujte na bezplatné zákaznické lince, zda vás změna banky bude něco stát. Některé velké banky zavedly poplatky za rušení trvalých příkazů, pokud jsou zrušeny v souvislosti s bankovní mobilitou. Výjimkou nejsou ani částky 30 korun za každý zrušený příkaz touto formou.

I tato situace má však své řešení. Nejprve si založíte účet v nové bance. Poté si sám zadáte v internetovém bankovníctví nové banky trvalé příkazy dle potřeby, či podle původního nastavení. Následně v internetovém bankovníctví původní banky převedete většinu prostředků na účet do nové banky a všechny příkazy zrušíte zdarma. Žádost o změnu banky použijete již pouze ke zrušení účtu ve „staré/původní“ bance. Je to hračka a ještě ušetříte peníze za poplatky navíc.

Když budete volat na zákaznickou linku vaší „staré“ banky, zeptejte se také, za jak dlouho vám bude účet zrušen. A taky, kdy vám budou peníze, které na účtu ještě máte, převedeny na nový účet. Každá banka má totiž jiné lhůty a ty mohou být až 45 dní od doručení bankovní mobility.

Pozemky v Pasohlávkách jsou na prodej za miliony

Společnost Thermal Pasohlávky s platností od 1. srpna 2018 vyhlásila záměr prodeje strategických pozemků v lokalitě Pasohlávky, které jsou ve vlastnictví společnosti a jsou určené k výstavbě lázeňského resortu. Celková rozloha dotčených pozemků je cca 222,6 tisíc m². Prodej bude uskutečněn formou nabídkového řízení, jehož cílem je najít kupujícího, který nabídne nejvyšší nabídkovou cenu za pozemky a současně splní další podmínky, které jsou podrobně specifikovány v podmínkách tohoto řízení. Minimální kupní cena pozemků činí částku ve výši bez mála 380,5 milionů korun bez DPH.

Vyhlášení záměru prodeje navazuje na jednání akcionářů společnosti a v návaznosti na zpracování projektového záměru na výstavbu lázeňského resortu Pasohlávky a dalších strategických dokumentů, na kterých společnost v posledních měsících intenzivně pracovala. Záměr byl projednán v orgánech obou akcionářů, tedy v zastupitelstvech Jihomoravského kraje i obce Pasohlávky, kterému předcházelo také projednání v dozorčí radě společnosti a pracovní skupinou akcionářů. Obě zastupitelstva odsouhlasila právě variantu přímého prodeje souboru pozemků silnému investoru a upřednostnila tak tuto variantu před dříve plánovaným založením společného podniku se strategickým partnerem.

„Podmínky možného prodeje pozemků v Pasohlávkách byly pečlivě a detailně projednávány s ohledem na zájmy kraje i obce a společně jsme se shodli na tom, že zásadní prioritou je získat takového investora, který bude pokračovat v přípravě a realizaci lázeňské a rekreační zóny a bude schopen splnit podmínky, které jsou pro prodej pozemků stanoveny,“ řekl hejman Jihomoravského kraje Bohumil Šimek.

Lhůta pro předložení nabídek do nabídkového řízení začala dnem 1. 8. 2018 a končí 1. 10. 2018 ve 12.00 hodin.

Veškeré podmínky nabídkového řízení jsou zveřejněny na www.thermalpasohlavky.cz a současně na významných realitních serverech.

OBK PŘI JE DUKOVANY INFORMUJE:

OBK navštívila úložiště RA odpadů COVRA

Členové Občanské bezpečnostní komise a další starostové z okolí JE Dukovany navštívili koncem června při své poznávací cestě po Belgii a Nizozemsku Jadernou elektrárnu Borssele a úložiště radioaktivních odpadů COVRA. V Bruselu se potkali a diskutovali s členem Evropského parlamentu poslancem Tomášem Zdechovským (KDU ČSL). O JE Borssele jsem informoval v minulém sloupku a dnes, jak jsem slíbil, tedy informace o návštěvě úložiště RA odpadů COVRA.

COVRA (The Central Organization for Radioactive waste – centrální organizace pro nakládání s radioaktivními odpady), ukládá a skladuje veškerý radioaktivní odpad produkovaný Nizozemskem. Nizozemsko má v provozu jednu jadernou elektrárnu a tři výzkumné reaktory - dva v Delftu a jeden v Pettenu, dále řadu zdravotnických, výzkumných a technických pracovišť, které produkují radioaktivní odpady. Ty všechny předávají státní organizaci COVRA své odpady ke zpracování a uložení. Běžný nízko a středně aktivní odpad se po přijetí objemově

redukuje spalováním nebo super lisováním. Následně je ukládán do sudů podobně jako na JE Dukovany. Sudy jsou ukládány v betonových stínících blocích do skladovacích hal.

Vysoce aktivní odpad, který je představován hlavně vitrifikovaným odpadem po přepracování použitého jaderného paliva z provozu JE Borssele i výzkumných reaktorů, je skladován v docela sofistikované vybavené budově (dálkové manipulace, kontrola, měření atp.). Odpad se vrací po přepracování paliva z francouzského La Hague, kde jej přepracovává společnost AREVA NP (dříve Cogema).

Při vitrifikaci se po přepracování zbytek použitého paliva přimíchává do sklářského kmene, který je posléze naléván do nerezových kanystrů o rozměrech cca 1,5 x 0,5 m. Ztuhnuté sklo samo o sobě zaručuje minimální vyuhovatelnost do životního prostředí. Kanystry jsou ukládány do betonových šachet pro pěti na výšku. Hnízd k uložení je na 120. Takto bude skladován odpad minimálně po dobu 100 let. Mezitím probíhá intenzivní hledání místa pro finální uložení. Nizo-

zemsko však počítá, vzhledem ke geologii krajiny, s uložením do jílových vrstev v hloubkách cca 200 m pod povrchem.

V úložišti COVRA jsme viděli mimo mohutné stínící dveře, průzory z olovnatého skla o tloušťce 120 cm, automatické dálkové manipulátory až obdivuhodný pořádek a čistotu, o perfektním stavu zařízení nemluvě. A radiace? Přímě nad hnízdy s uloženým vitrifikovaným odpadem na úrovni přirozeného pozadí. Kontaminace je vyloučena.

Tak mne napadá, jestli by znovu nestálo producentům vyhořelého paliva v Česku zvážit cestu podobnou cestě nizozemské. Tedy přepracování a ukládání jen vitrifikovaného zbytkového odpadu. SURAO se na takové ukládání stejně bude připravovat. Třeba reaktor LVR 15 v Řeži odváží své palivo na přepracování do Čeljabinsku a vysoce aktivní odpad jim bude jednou vrácen. Možná i to vyjednávat při hledání lokality pro hlubinné úložiště by se tímto přístupem mohlo zprůchodnit.

Aleš John, předseda OBK při JE Dukovany

TERACO - WECH a.s.

VÝROBCE TERACOVÉ, CHODNÍKOVÉ A ZÁMKOVÉ DLAŽBY

VŠE
OD ČESKÉ
FIRMY

KOMÍNOVÉ SYSTÉMY

DOVOZ
ZAJIŠTĚN



VČETNĚ
LEPIDLA
A TMELU

Nabízíme certifikované komínové systémy, které se skládají z betonových tvárnic, šamotových vložek a tepelné izolace. Komíny jsou vhodné pro všechny druhy paliv.

ROZVOZ VLASTNÍM VOZEM S HYDRAULICKOU RUKOU • PRODEJ A ROZVOZ PÍSKU, DRTI A CEMENTU

Provozovna Moravský Krumlov, Žel. stanice Rakšice, Pod Leskounem 1294

telefon: 724 322 469 • www.teracowech.cz

Pracovní doba: 6.00 - 14.30 hod., v pátek do 18.00 hod., nebo dle dohody.

Bude vítězná?

Stávající generace ivančických dorostenek - házenkářek ročníků narození 2000-2003 má za sebou zářivou cestu zákovskými i dorosteneckými kategoriemi. Po třech titulech Mistr České republiky, jednom stříbrném a jednom bronzovém umístění, byly také dvě chudší - bramborové sezóny (4. místo). Tento tým stojí dnes na prahu své poslední mládežnické sezóny. Poslední sezóny, kdy bude hrát jen proti svým vrstevnicím.

Šestnáctičlenný tým je vyzrálý a zkušený. Hraje spolu s minimálními změnami od roku 2009. Většina hráček v dosavadní kariéře vyzkoušela v rámci hostování i jiný než vančický dres, kde sbíraly cenné zkušenosti, včetně těch interligových (Bára Krejčíková a Barbora Vavroušková v soutěžním ročníku 2017-2018 za tým HK HODONÍN). Celá řada hráček tohoto týmu má na své sportovní vizitce označení reprezentantka České republiky (Tereza Bučková, Petra Šiplová, Bára Krejčíková, Barbora Olšová, Klára Kovářová, Barbora Vavroušková a Veronika Velebová).

Sezóna 2018-2019 v soutěži 1. ligy starších dorostenek bude jistě nejtěžší sezónou, která holky dosud čeká. Proti našemu, z domácích děvčat vybudovanému, týmu nastoupí ve většině utkání výběry, které jsou základními interligových klubů. HK Ivančice napnul síly k tomu, aby výkladní skříní klubu „tým dorostenek“ uspěl.

Klub umožnil v uplynulých sezónách talentovaným hráčkám hostování a napomáhal v rozvoji talentu a výkonnosti v rámci spolupráce s RHC a TCM při interligovém klubu DHK ZORA OLOMOUC. V nadcházející sezóně dochází k řadě změn. Dosavadní úspěšný trenér Marek Krejčík odchází k ženám. Na jeho místo přechází z postu vedoucího dorosteneckého týmu Pavel Vavroušek. Úzká spolupráce této dvojice u dorosteneckého týmu bude z logického důvodu pokračovat, protože příští sezónu většina dorostenek přechází mezi ženy.

Na kondiční přípravu, která začala 16. července, byl povolán specialista. Realizační tým u dorostenek se rozšiřuje. Zvyšuje se počet tréninkových hodin. O velice dobrých podmínkách, které poskytuje klub, ani nemluví. „Určitě navážeme na úspěšnou práci z minulých let. Vše dobré převezmeme a uděláme maximum pro posun dopředu tak, abychom uspěli“, nechal se slyšet nový trenér. Jednu, a tu nejdůležitější věc necháváme na závěr. A tou je přístup hráček. Ochota pracovat pro tým. Pro vytýčený cíl udělat maximum. Zatnout zuby a dokázat všem, ale hlavně sami sobě, že všechno, co chceme, dokážeme.

Vavroušek Pavel, HK IVANČICE

Každoročně vymyslí přes tři stovky „zlepšováků“

Na 300 projektů nejen ke zlepšení životního prostředí či zvýšení bezpečnosti práce každoročně vymyslí zaměstnanci společnosti Saint-Gobain Adfors CZ ve výrobních závodech v Litomyšli a jihomoravských Hodonicích. Jen za poslední dva roky se jim podařilo snížit spotřebu vody celkově o 55 %, odpady pak dokázali zredukovat téměř na polovinu.

V tomto roce společnost plánuje další projekty zaměřené mimo jiné na další rozvoj zaměstnanců.

V rámci snižování dopadů na životní prostředí dokázal Adfors CZ díky precizně nastavené výrobní strategii zredukovat za poslední dva roky spotřebu vody o 55 procent. Tohoto významného snížení společnost dosáhla zejména díky vybudování vlastní čističky vod, která jí umožňuje při výrobě opakovaně využívat balastní a také dešťovou vodu. Denně tak dochází k úspoře studničních vod v objemu cca 215 m³, což představuje průměrnou spotřebu pětičlenné domácnosti za jeden rok. Adfors CZ díky tomu meziročně uspořil cca 1,5 milionu korun, které dále využil např. k rozšíření výroby či zkvalitnění pracovního prostředí v podobě nových šatů a na přání zaměstnanců také k modernizaci závodní jídelny a rozšíření nabídky zdravých jídel.

Společnosti se od roku 2015

podařilo výrazně snížit i produkci odpadů, a to o více než 40 procent. Přispěly k tomu zejména aktivity zaměřené na další využití odpadů před jejich odstraňováním či jejich pečlivé značení a skladování. U spotřeby elektrické energie dosáhl Adfors CZ ve srovnání s rokem 2015 poklesu o zhruba 47 %.

Kromě projektů zaměřených na úspory společnost podporuje také nové zlepšováky v oblasti bezpečnosti práce. „Bezpečnost a zdraví zaměstnanců jsou pro nás to nejdůležitější. Snažíme se proto vždy překračovat bezpečnostní standardy stanovené českou legislativou a z toho důvodu podporujeme veškeré inovace bezpečnostních opatření, které jsou u nás na denním pořádku,“ říká Miloš Pavliš, generální ředitel

Saint-Gobain Adfors CZ.

Mimo velkých akcí má Adfors CZ rozjetou i celou řadu drobných zlepšováků například z oblasti vizualizace pro lepší orientaci na pracovišti nebo zjednodušení pracovního postupu. „Snažíme se našim zaměstnancům nabídnout inovativní prostředí, nápadům pro jeho zlepšení se u nás meze nekladou. Každý zaměstnanec od pracovníka na výrobní lince přes vedoucího úseku až po šéfa celého závodu má možnost přijít s novým nápadem. Ty sbíráme prostřednictvím formuláře, který pracovník vloží do sběrného boxu, nebo se může obrátit přímo na naše koordinátory, kteří mu pomohou se zpracováním příslušných materiálů,“ dodává Miloš Pavliš.

Za úspěšně realizované projekty získal litomyšlský závod letos

stříbrné ocenění World Class Manufacturing (WCM). Jedná se o mezinárodní metodiku pro řízení výrobních procesů v souladu s nejlepšími standardy aplikovanou po celém světě. Spolu s Hodonicemi, které stříbrné ocenění získaly již v roce 2015, tak nyní oba závody míří ke zlaté medaili, kterou by chtěly získat během několika příštích let.

„Stříbrného ocenění si velmi vážíme, naše závody se s tímto programem dostaly mezi ty nejlepší v celé skupině Saint-Gobain. Samotní zaměstnanci pak mají radost z toho, že je jejich projekt funkční a pomůže nejen jim a jejich spolupracovníkům, ale zlepši třeba i životní prostředí celého okolí závodu,“ uvádí koordinátorka programu v Adfors CZ, Božena Sejkorová. /z TZ/



stále se rozvíjející společnost přijme pro síť **emkrumlov.net** kolegy na pracovní pozice:

OBCHODNÍ ASISTENTKA

POŽADUJEME:
Středoškolské vzdělání ukončené maturitní zkouškou.
Spolehlivost, pečlivost, komunikativnost.
Vhodné i pro absolventy.
Praxe v oboru administrace výhodou.

NABÍZÍME:
Pravidelný plat, při nástupu ve výši 18.000 Kč.
Možnost získání bonusů k platu.
Mobilní telefon, sick days, příspěvek na dovolenou.
Příjemné pracovní prostředí mladého kolektivu.
Možnost i částečného úvazku.

TECHNIK KLIENSKÝCH PŘÍPOJEK SÍŤE INTERNET

POŽADUJEME:
Středoškolské vzdělání technického směru ukončené minimálně výučním listem.
Zručnost, spolehlivost, pečlivost, komunikativnost.
Řidičské oprávnění sk. B. Vhodné i pro absolventy.
Praxe v oboru výhodou.

NABÍZÍME:
Pravidelný plat za odvedenou práci sjednaný při osobním pohovoru.
Možnost získání bonusů k platu.
Mobilní telefon, sick days, příspěvek na dovolenou.
Příjemné pracovní prostředí mladého kolektivu.
Možnost osobního růstu v odvětví telekomunikací.

Strukturované životopisy zasílejte na info@emkrumlov.net

- » FESTIVALY
- » HOSTINY
- » OSLAVY
- » SVATBY
- » PÁRTY ...

vegetíme.cz
je čas na dobré jídlo

12. ROČNÍK
1.-9.9.2018

MALÝ FESTIVAL
LOUTKY

Pořádá: MěKS Moravský Krumlov ve spolupráci s partnery v jednotlivých obcích
Podrobnější informace na: www.meksckr.cz a plakátech v jednotlivých místech konání festivalu.

SOBOTA 1.9.	DOLNÍ KOUNICE	17.00	Dřevěné divadlo	O princí z knížky	
PONDĚLÍ 3.9.	ROSICE	14.00	Dřevěné divadlo	O princí z knížky	zámek
ČTVRTEK 6.9.	MORAVSKÝ KRUMLOV	16.00	Zahájení na náměstí MK	10 malých černoušků	náměstí T. G. M.
	HROTovice	10.00	Divadlo LOKVAR	O líněm Honzovi	náměstí T. G. M.
	MIROSLAV	10.00	Divadlo KUBA	Otázky netopýra Ušika	sál ZUŠ
	POLICE	11.00	Divadlo ANovotného	Nejkrásnější narozeniny	kulturní dům
	BOHUTICE	15.00	Docela velké divadlo	O Popelce	zámek
	VEDROVICE	17.00	Vousáči	Ukradená tužka	télocvična sokolovna
PÁTEK 7.9.	DOLNÍ DUBŇANY	13.00	Dřevěné divadlo	O princí z knížky	sál restaurace
	TŘEBÍČ	14.00	Divadlo Lenky Volfové	Pejsek a kočička	MC, Fr. Hrubina 753
	DUKOVANY	16.00	Divadlo KUBA	O líněm Honzovi	INFOCENTRUM EDU
	JEZEŘANY-MARŠOVICE	15.00	Divadlo LOKVAR	10 malých černoušků	kulturní dům
	VLADISLAV	15.00	Cirkus ŽEBŘÍK	Loutky, které nikdo nechtěl	kulturní dům
	DALEŠICE	16.00	Divadlo TOTEM	Indiánská pohádka	sokolovna
	KRALICE NAD OSLAVOU	17.00	Divadlo KRAB	Otázky netopýra Ušika	sokolovna
	IVANČICE	17.00	Divadlo u staré herečky	Šípková Růženka	nádvoří radnice / kino Rěna
	HLUBOKÉ	17.00	Vousáči	Ukradená tužka	kulturní dům
	SLAVĚTICE	17.00	Divadlo ANovotného	Nejkrásnější narozeniny	sál OÚ
	JAMOLICE	17.00	Docela velké divadlo	O Popelce	klub důchodců
	MIKULOVICE	17.00	Divadlo Na cestě	O Perníkové chaloupce	kulturní dům
	POLÁNKA	17.00	Žebřík - Kačka	Svatováclavská	mateřská škola
SOBOTA 8.9.	KOŽICHovice	10.00	Divadlo Lenky Volfové	Pejsek a kočička	mateřská škola
	DOBŘÍNSKO	14.00	Divadlo TOTEM	Indiánská pohádka	kulturní dům
	OSLAVANY	15.00	Divadlo M. Kopeckého	Jak pejsek Ferda potkal sluníčko	Dělnický dům
	ROKYTNÁ	15.00	Cirkus ŽEBŘÍK	Loutky, které nikdo nechtěl	kulturní dům
	POLICE	15.00	Divadlo u staré herečky	Šípková Růženka	zámek
	ZASTÁVKA	15.00	Žebřík - Kačka	Svatováclavská	kulturní dům
	DUKOVANY	17.00	Divadlo ŠUS	Uhaná princezna	zámek
NEDĚLE 9.9.	PETROVICE	10.00	Žebřík - Kačka	Svatováclavská	kulturní dům
	KONĚŠÍN	10.00	Cirkus ŽEBŘÍK	Loutky, které nikdo nechtěl	kulturní dům
	VĚMYSLICE	10.00	Divadlo Lenky Volfové	Pejsek a kočička	kulturní dům
	PŘÍŠTPO	14.00	Divadlo ŠUS	Uhaná princezna	sokolovna
	STUDENEC	15.00	Divadlo TOTEM	Indiánská pohádka	sokolovna
	REŠICE	15.00	Divadlo M. Kopeckého	Jak pejsek Ferda potkal sluníčko	kulturní dům



810 800 000

www.cpzp.cz

Více informací na cpzp.cz/programy

kód pojistovny
205



Česká průmyslová
zdravotní pojišťovna

Váš podpis dokáže zázraky

Pro začátek 700 Kč na sport

Podepište registraci k ČPZP do 30. 9. a čeká na vás až:

- 1 500 Kč na očkování
- 3 000 Kč pro maminky a miminka
- 1 000 Kč na plavání pro děti

Afrika na břehu Vrabčáku

Žánrový festival Djembe marathon se po roční odmlce vrátil na břehy Vrabčáku hájku, aby mohl již po sedmé přivítat špičku české, německé a polské world hudby, převážně rytmů jihozápadní Afriky.

„Loni to neklaplo. Nepodařilo se nám získat potřebné peníze. Tento festival není výdělečný, a i když většina kapel své honoráře stahuje na samotné dno, přeci jen to něco stojí. Proto jsem moc rád, že především za finanční podpory města Moravský Krumlov a Jihomoravského kraje se mohl letos festival uskutečnit,“ hodnotí za pořádající spolek ALMA jeho předseda Marek Pečér.

Letošního ročníku se zúčastnilo jedenáct kapel, které publikum bavily první srpnové víkendové dny. Hudební program doplnily workshopy hry na djembe, které vedli mistři ve svém oboru Fránki B. Frank z Berlína a Palo Nowak - frontmen ostravské kapely CAMARA. Na své si přišly tanečnice pod vedením Marcely Sovadinové z Ostravy a o ranní dávku jógy se postarala „domácí“ Daniela Komárková.



Z tanečního vystoupení kapely TIDITADE foto Jaroslav Novák

„Doufám, že si to návštěvníci užili. Dokonce jsme ukořistili i pár nových Krumlováků, kteří na festival letos přišli :-). Netoužím po tisícovkách platících, ale vždycky potěší, když vás přijdou podpořit místní,“ doplňuje Marek Pečér.

Spolek ALMA děkuje všem, kteří se na průběhu festivalu podíleli finančně, materiálově i vlastními silami: Město Moravský Krumlov (veřejná finanční podpora), Jihomoravský kraj (dotace z rozpočtu JMK), Nowatron Elektronik, Roman Pařík, mikroregion Moravskokrumlovsko, Živé pomezí Krumlovsko - Jevišovicko, Služby města Moravský Krumlov, VAK Moravský Krumlov, MRS Moravský Krumlov, MĚKS Moravský Krumlov, Pivovar KRUM, Pekárna IVANKA, Ticketstream.cz, hasiči Dobelice, členové a příznivci spolku ALMA.

Letní školička 2018: Letos to byla Havaj!

V termínu 6. - 10. srpna se pod záštitou města Moravský Krumlov ve spolupráci se ZŠ Ivančická uskutečnil již 5. ročník Letní školičky pro děti se zdravotním postižením. Jako každý předešlý rok i ten letošní byl tematicky zaměřený. Tentokrát děti navštívily Havajské ostrovy. První den začal odletem na Havaj, kdy se všichni pasažéři usadili do vlastnoručně vyrobeného letadla a týdenní dobrodružství mohlo začít! Druhý den se konal přelet na letiště v Honolulu, kde byli všichni cestovatelé uvítáni havajským pozdravem a ověnění typickým havajským věncem a sukni. Došlo i na tanec hula - hula za zvuků překrásné havajské hudby.

Následující dny se nesly taktéž v duchu exotiky - děti měly možnost ochutnat tropické ovoce, jako je ananas, mango, dračí ovoce, papayu, pitahayu a meloun cantaloupe. Také je zaujala výroba lahodných nealkoholických koktejlů Mochita a Pina Colady, které si samy namíchaly a následně zkonsumovaly. Ručně vyrobily rámeček na fotku a zhotovily jedlé palmy. Všechny tyto aktivity děti prokládaly zpěvem, tancem, hraním na bubínky djembe a dešťové hole.

Poslední den se naši pilní badatelé rozhodli prozkoumat ostrov, kde našli stopy v písku, které je zavedly k pokladu. Všichni cestovatelé se v týdenním zábavném bloku dozvěděli spousty informací o havajské kultuře, geografických podmínkách - nejnějnější sopce světa, a o životě tamních obyvatel, který si zkusili na týden napodobit. Jako na každé správné dovolené jsme i my pořídili vzpomínkové fotografie na palmové pláži s azurovým mořem. Jak se vše zdařilo, můžete posoudit níže na obrázku. Za Město Moravský Krumlov Mgr. Dita Fialová

Aqualand Moravia ročně navštíví 720 tisíc lidí

Aqualand Moravia se i v roce 2017 stal s přehledem nejnavštěvovanějším turistickým cílem v Jihomoravském kraji. Vyplývá to z aktuálních údajů agentury CzechTourism. S více než 700 tisíci návštěvníky za rok ale boduje také v rámci celé republiky, kde obsadil pátou příčku, a stává se tak nejpoblábnějším mimopražským návštěvním cílem.

Každoroční šetření agentury CzechTourism porovnávalo návštěvnost významných turistických cílů po celé republice. Aqualand Moravia s celkovou návštěvností 721 tisíc lidí obsadil v celorepublikovém měření páté místo, předstihly ho pouze významné pražské památky jako Pražský hrad nebo Petřín. „Těš nás, že jsme se ocitli ve společnosti tak významných památek hlavního města. Je skvělé, že místo na okraji Moravy může těmto velkým konkurovat a řadit se ke špičce v rámci českého turistického ruchu. I v dalších letech uděláme maximum, abychom návštěvníkům všech věkových kategorií nabídli ty nejlepší služby,“ říká Petr Pavlák, ředitel Aqualandu Moravia v Pasohlávkách.

V rámci Jihomoravského kraje nemá Aqualand Moravia co do návštěvnosti konkurenci. Druhým nejnavštěvovanějším výletním místem se stal Zámek Lednice, který v souhrnném měření obsadil patnácté místo, brněnské ZOO pak patří 28. příčka. Návštěvnost obou těchto míst však v součtu zhruba odpovídá roční návštěvnosti aquaparku.

expedice speculum

Putování za záhadami a zajímavostmi regionu „Zrcadla“

Moravský Krumlov v letech 1610-1620

Pokračujeme v historii Moravského Krumlova povídáním o krátkém časovém úseku před třicetiletou válkou.

Pertold Bohobud z Lipé (1590-1643) vedl finančně nákladný život. Mezi jeho četnými hosty najdeme například brunšvicko-wolfenbüttelského vévodu Jindřicha Julia Brunšvického (1564-1613), který Krumlov navštívil ve dnech 13. - 14. března 1611.

Roku 1612 vymanil Pertold Bohobud z Lipé krumlovské Židy, kteří byli povinni dvakrát až třikrát týdně zametat zámek, z tohoto závazku. Za to museli Židé odvádět ročně do panského důchodu poplatek 13 zlatých. Židé roku 1613 i přes zákaz Jana IV. z Lipé ze dne 28. srpna 1594 ve svých domech lidem rozlévali víno. Měšťané si na tuto skutečnost stěžovali u Pertolda Bohobuda a ten jim vyhověl vydáním zvláštní listiny dne 28. září 1613.

Roku 1613 byl zavražděn rychtář Jiří Kanzl v zámecké ulici u domu číslo 124/I. Na tomto domě poté byla načas umístěna pamětní deska na jeho počest.

Pertold Bohobud z Lipé doprovázel v květnu 1612 arcivévodu Matyáše (1557-1619) do Frankfurtu nad Mohanem, kde Matyáš přijal císařskou korunu. Přítomni byli rovněž páni Ladislav Lobkovic, Zdeněk z Valdštejna a Lev Burian z Dubé. Po svém návratu z Německa vedl Pertold Bohobud z Lipé po mnoho let vcelku uzavřený život a spíše se snažil dát do pořádku své panství a oddlužit jej od svých předchůdců. Přesto spravoval veliký dvůr. Měl na zámku

Rouchovanech jsou učiněny, odvozuje, tak, kdyby jeho Pán Bůh uchovali neráčil, aby s dítkami, které s ní zplozeny jsou, na něm jakožto svém vlastním a zaplaceným zůstávala a pak-li by i dítky s ním zplozené přečkala, tehda, aby ten dům na ni připadl a ona v něm mocnou hospodyní byla.“

V letech 1618-1620 došlo k překotným událostem, a to k povstání českých stavů proti Habsburkům. Povstání nakonec vyvrcholilo po několika bitvách střetnutím na Bílé hoře, ve kterém byly stavy poraženy. Ačkoli se pak pozice Habsburků v českém státě upevňovala, spustila rebelie českých stavů mnohem vážnější konflikt, třicetiletou válku. Ke střetům mezi králem a stavy docházelo i v posledním desetiletí před vypuknutím stavovského povstání za vlády krále Matyáše.

Dne 21. května 1618 se v pražském Karolinu konal i přes králův zákaz zemský sněm kvůli sporům o dodržování Majestátu (listina vydaná Rudolffem II. 9. července 1609). Tato listina potvrzovala svobodu náboženství v Českém království. Zároveň potvrzovala Českou konfesi, kterou jeho otec Maxmilián II. (1527-1576) slíbil pouze ústně, a to v roce 1575).

Dne 2. května 1619 vznikl odboj proti císaři Ferdinandovi II. (1578-1637), přičemž byl jako jeden z hlavních direktorů s prozatímní správou Moravy zvolen právě Pertold Bohobud z Lipé. Když byl 27. října 1619 zvolen za českého krále Fridrich Falcký (1596-1632), zastupoval Pertold Bohobud spolu s Janem Čejkou z Olbramovic na



Fridrich Falcký, autor Michiel van Mierevelt, okolo 1628-32, Wikipedia

je zámek nádherně vybavený a kolik je v něm pěkných koberců a přirovnával jej k zámkům v Heidelbergu a v Mnichově. Navíc si pochvaloval skvělé pohostění. Dokonce vzpomínal, že na jeho počest byla uspořádána štanvice na medvěda, buvola a vlky. Zaujal jej rovněž velký „anglický“ pes, jemuž byla věnována samostatná místnost. Poté „zimní král“ spěchal do Brna.

Po prohrané bitvě na Bílé hoře dne 8. listopadu 1620 došlo ke zmatkům. Pertold Bohobud odjel z Prahy do Pardubic. Podle zdroje byl na cestě vojáků připraven o 70 000 zlatých. Jeho nevlastní bratr Adam z Valdštejna společně s Karlem st. ze Žerotína se jej snažili dostat z nesnází. Ještě pořád existovala naděje, že Pertold Bohobud získá alespoň úřad dědičného maršálka a že se mu podaří zachránit své jmění.

Pertold Bohobud však skončil ve věznicí na Špilberku v Brně. Na přímluvu své manželky byl poté uvolněn do malého bytu v Brně. Manželka Zárubovna z Hustiřan za svého manžela bojovala velmi usilovně, vymohla si audienci u kardinála Františka Dietrichštejna, dále u Zdeňka Vojtěcha Popela z Lobkovic s přímluvou na císaře o propuštění z vězení. Bohužel se v roce 1622 na Pertoldovi Bohobudovi začaly projevovat psychické problémy z vypětí a prodělal vážnou nemoc.

Dne 7. listopadu 1622 byl Ferdinandem II. odsouzen k trestu stětí hlavy a pravé ruky, konfiskaci majetku a zbavení hodnosti maršálka. Zasáhl v tu chvíli sám dánský král a obměkčil Ferdinanda II., aby mu udělil milost. Podle pramenů jej prosil „na kolenou“. O rozsáhlé a výnosné krumlovské panství se po konfiskaci přihlásilo několik uchazečů: Jiří z Náchoda na Lysicích (zemřel 1634), Adam ml. z Valdštejna (1569-1638) a nakonec vyhrál Gundakar z Liechtensteina (1580-1658) a tím začala nová era krumlovského panství.

Jak to dopadlo s Pertoldem Bohobudem? Jako unavený a předčasně zestárý muž se stáhnul do ústraní do uherské Skalice. Sužovala jej pakostnice (dnes v názvosloví dna nebo podagra).

Zemřel ve věku 54 let.

O průběhu následující třicetileté války na Krumlovsku se čtenáři mohli dozvědět ve výstiscích Zrcadla č. 20 a 21/2017. Možná vyhledat ve formátu PDF v archivu www.noviny.zrcadlo.info.

V té době převládá v kraji českobratrská víra. Z té doby nesl kostelní zvon v Jamolicích leto počet 1615. Hrušeň „Zelenka“ v Dolních Dubňanech se v té době dožívá pravděpodobného stáří 300 let.

Poznámky: 1) Jan Čejka z Olbramovic - nejedná se o Olbramovice zde na Krumlovsku, ale o Olbramovice v Čechách na Voticku. Tento šlechtic byl předním stavovským direktorem. Po porážce revolty byl v roce 1621 zatčen, uvězněn a v roce 1622 odsouzen k trestu smrti. O rok později byl ale omilostněn a propuštěn, krátce poté zemřel.

2) Mezi 30 direktory byli mimo Pertolda Bohobuda z Lipé přítomni i rytíř Jiří Zahraděcký na Krhově a Hrotovicích a Ondřej Seidl z Tavíkovice. *Martin Kuča*

Literatura: Čechura, J. 2004: Zimní král aneb české dobrodružství Fridricha Falckého. Praha, s. 111 • Fišer, Z. (red.) 2009: Moravský Krumlov ve svých osudech. Brno, s. 384 • Koldinská, M. - Maťa, P. 1997: Deník rudolfinského dvořana. Adam mladší z Valdštejna. Praha, s. 110-111 • Hrubý, F. (vyd.) 1934: Moravské korespondence a akta z let 1620-1636. I. 1620-1624, s. 2-5, č. 3. • Knoz, T. 2006: Pobělohorské konfiskace. Moravský průběh, středoevropské souvislosti, obecné aspekty. Brno, s. 165-166 • Kriebel, O. - Karásek, J. 1925: Moravsko Krumlovsko. Vlastivědný sborník. Moravský Krumlov, s. 338 • Mendl, B. - Mendlová, E. (edd.) 1919: Ze zimního království. Dopisy Fridricha Falckého královně Alžbětě z let 1619-1620. Praha • Skopal, J. - Rydval, F. 1960: Účast Moravskokrumlovská na společenském a ideovém vývoji 16. století. In: Moravský Krumlov. Sedm set let města nad Rokytinou. Brno • Voštera, A. (nedat.): Moravský Krumlov. Léta 1052-1622. Moravský Krumlov. 121 s.



Matyáš Habsburský, Wikipedia

velkou koním, kde choval více než padesát uslechtilých arabských a tureckých koní. Vlastnil také krytou jízďárnu a oboru s množstvím jelenů a jiné zvěře.

Z městské knihy existuje zápis z roku 1618: „*Nevole mezi Matyášem Millerem a Kateřinou, manželkou Jakuba Zajíčka urovnána tak, že kterýžkoliv v budoucnosti by té nevole ať v dobrém neb ve zlém vzpomenu, zaplatí 10 grošů pokuty.*“

„*Léta páně 1611 dvojjetihodný kněz Jiří Medek koupil dům ležící v rynku vedle... (atd.) a k tomu přes celý a zahradu pod hájkem od Klimenta Kováře za sumu hotovou 100 R a 20 měric žita. Ten dům svrchupsaný dvojjetihodný kněz Jiří Medek Kateřině manželce své podle smluv svatebních, kteréž městyti*

Bystřici (dnes Bystřice nad Pernštejnem) a Nových Syrovicích (1565/1566-1623) moravské stavy při deputaci při jeho jmenování Fridricha za krále.

Pertold Bohobud se účastnil i korunovace Fridricha za českého krále. Dne 27. ledna 1620 přijel Fridrich Falcký přes Jihlavu na Moravu, aby v Brně vzdal hold moravským stavům. U této příležitosti se zastavil ve dnech 3. - 4. února 1620 v Moravském Krumlově, kde byl hostem Pertoldu Bohobudovi. Při příjezdu jej uvítalo 100 livrejovaných (v poddanských stejnojmenných, pozn. aut.) mušketýrů slavnostní salvou. Fridrich byl překvapen krásou zámku a jeho vnitřním zařízením. V jeho dopise adresovaném manželce popisuje, jak

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ PROGRAM 01. 09. - 16. 09. 2018

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov

nám. T. G. Masaryka 40, 672 01 Moravský Krumlov
tel./fax: 515 321 064, 725 579 923, e-mail: meks@meksmk.cz

• **zář: ZÁMEK ŽIJE!** Význačná díla ze sbírek Jana a Medy Mládkových. Otevřeno: sobota - neděle 10.00-12.30 a 13.00-17.00, vstupné: 80 Kč, snížené 60 Kč (děti, studenti, důchodci), ZTP zdarma. Každou půlhodinu probíhá prohlídka arkádového nádvoří s průvodcem: 30 Kč.

• **zář: ZNOVOUOBJEVENÁ KRÁSA STARÝCH VĚCÍ - VÝSTAVA MOTOCYKLŮ JAWA A ČZ.** Ukázka třech desítek tzv. stodoletových, renovovaných motocyklů. Nejstarším exponátem je Jawa 250 speciál z roku 1936. Zámek M. Krumlov. Otevřeno: sobota - neděle 10.00-12.30 a 13.00-17.00

• **do 30.9. - VÝSTAVA ZUŠ V M. KRUMLOVĚ.** Výstava prací žáků výtvarného oboru ZUŠ. MěÚ M. Krumlov I. poschodí - po dobu otevření úřadu.

• **do 31.10.: VÝSTAVA LIECHTENSTEJNOVÉ NA MORAVSKÉM KRUMLOVĚ.** Artefakty ze sbírek muzeí i sbírek soukromých. Vstupné 40/20 Kč, školní skupiny zdarma. V galerii Knižecí dům pořádá Muzeum M. Krumlov.

• **6.-9.9. - MALÝ FESTIVAL LOUTKY.** Loutková představení pro děti v M. Krumlově a okolních obcích. Více informací na straně 4 a www.meksmk.cz

• **8.-9.9. - ROZMARÝNOVÉ HODY V POLÁNCE.** Spolek Občanů Polánky.
• **15.9. od 8.00 do 11.30 hod. - FARMÁŘSKÉ TRHY a BLEŠÍ TRH** na nám. TGM. Registrace prodejců na tel.: 602 782 272 nebo info@alma.cz.

• **15.9. v 19.00 hod. - MUZIKÁL NESTŘÍHAT.** Na arkádovém nádvoří zámku v Moravském Krumlově pořádá Kolpingova rodina MK.

• **16.9. ve 14.00 hod. - DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ „Z podzámčí na zámek“.** Komentovaná prohlídka zámku. Sraz před ČOV, vstupné dobrovolné.

Městská knihovna Moravský Krumlov

nám. TGM 35, 672 01 Moravský Krumlov, www.knihovnamk.cz,
tel.: 515 322 252, 725 579 924, e-mail: knihovnamk@quick.cz

• **1.9. - 30.10. - JIŽNÍ MORAVA ČTE.** Projekt Moravské zemské knihovny v Brně na podporu čtenářství dětí a mládeže ve věku 4 - 15 let prostřednictvím soutěže, letos na téma: „Moje obec - moje město - můj kraj za 100 let“.. Ve všech zapojených knihovnách JM kraje včetně Městské knihovny Moravský Krumlov budou probíhat během podzimu akce na podporu čtení, besedy či autorská čtení se spisovateli. Tyto knihovny nominují své vítěze literární, literárně-výtvarné, výtvarné a audiovizuální soutěže, kteří postoupí do krajského kola jednotlivých kategorií, jejichž výsledky budou slavnostně vyhlášeny v první polovině prosince 2018 v Divadle Polárka a ve Hvězdárně a planetáriu Brno.

• **20.9. - MARATON ČTENÍ.** Společné čtení v místních pověstí v rámci projektu: „Jižní Morava čte“ - na podporu čtenářství (doprovodná akce k literární, výtvarné a audiovizuální soutěži na téma Moje obec-moje město-můj kraj za 100 let). Čtení se uskuteční v městské knihovně od 13.30 hod. do 15 hodin, kde si navzájem budeme číst (knihovnice, děti, paní vychovatelky, rodiče, čtenáři, zastupitelé).

Kulturní a informační centrum Ivančice

Palackého nám. 9, 664 91 Ivančice
tel./fax: 546 451 870, e-mail: kic.ivance@seznam.cz

• **1.9. od 7.30 do 11.00 hod. - FARMÁŘSKÉ TRHY.** Prodej regionálních produktů na Palackého náměstí.

• **do 23.9. - ZDENĚK ČERNÝ - FOTOGRAFIE.** Výstava fotografií. Galerie Památníku A. Muchy. Vstupné: 10 Kč. Vernisáž v pátek 17. 8. v 17.00 hodin.

• **do 30.9. - BAREVNÉ KRESBY.** Výstava kreseb Jana Rosendorfa. Chodba Památníku Alfonse Muchy. Vstup zdarma.

• **7.9. v 17.00 hod. - MALÝ FESTIVAL LOUTKY - ŠÍPKOVÁ RŮŽENKA.** Divadlo u staré herečky - Šípková Růženka. Nádvoří radice (v případě nepříznivého počasí Kino Réna). Vstup zdarma.

• **15.-16. 9. - DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ. Památník Alfonse Muchy - sklepení, Palackého nám. 9, 15.-16. 9. 9-12 a 13-17 hodin.** Poznej Ivančice - pořádá Muzeum Brněnska - Muzeum v Ivančicích, procházka plná her, zajímavostí a úkolů pro rodiče s dětmi - 15. 9., začátky ve 14.15 a 16 hodin. Židovský hřbitov, ulice Mřenková, 15.-16.9. 9-12 a 14-17 hodin. Koncert ZUŠ A. Muchy 16.9. v 15 hodin. Památky Jednoty bratrské, ulice Ve Sboru, 15.-16.9. 9-17 hodin. Ukázky historického psaní a tisku - 15.9. 9-17 hodin. Venkovní evangelická bohoslužba - 15.9. v 10 hodin a 16.9. v 16 hodin. Kaple Nejsvětější Trojice, ulice Jana Fibicha, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel sv. Petra a Pavla Řeznovice, Řeznovice 1, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel Nanebevzetí Panny Marie, Palackého náměstí, 15.-16. 9. 13-17 hodin.

• **15.-16. 9. - DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ. Památník Alfonse Muchy - sklepení, Palackého nám. 9, 15.-16. 9. 9-12 a 13-17 hodin.** Poznej Ivančice - pořádá Muzeum Brněnska - Muzeum v Ivančicích, procházka plná her, zajímavostí a úkolů pro rodiče s dětmi - 15. 9., začátky ve 14.15 a 16 hodin. Židovský hřbitov, ulice Mřenková, 15.-16.9. 9-12 a 14-17 hodin. Koncert ZUŠ A. Muchy 16.9. v 15 hodin. Památky Jednoty bratrské, ulice Ve Sboru, 15.-16.9. 9-17 hodin. Ukázky historického psaní a tisku - 15.9. 9-17 hodin. Venkovní evangelická bohoslužba - 15.9. v 10 hodin a 16.9. v 16 hodin. Kaple Nejsvětější Trojice, ulice Jana Fibicha, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel sv. Petra a Pavla Řeznovice, Řeznovice 1, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel Nanebevzetí Panny Marie, Palackého náměstí, 15.-16. 9. 13-17 hodin.

• **15.-16. 9. - DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ. Památník Alfonse Muchy - sklepení, Palackého nám. 9, 15.-16. 9. 9-12 a 13-17 hodin.** Poznej Ivančice - pořádá Muzeum Brněnska - Muzeum v Ivančicích, procházka plná her, zajímavostí a úkolů pro rodiče s dětmi - 15. 9., začátky ve 14.15 a 16 hodin. Židovský hřbitov, ulice Mřenková, 15.-16.9. 9-12 a 14-17 hodin. Koncert ZUŠ A. Muchy 16.9. v 15 hodin. Památky Jednoty bratrské, ulice Ve Sboru, 15.-16.9. 9-17 hodin. Ukázky historického psaní a tisku - 15.9. 9-17 hodin. Venkovní evangelická bohoslužba - 15.9. v 10 hodin a 16.9. v 16 hodin. Kaple Nejsvětější Trojice, ulice Jana Fibicha, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel sv. Petra a Pavla Řeznovice, Řeznovice 1, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel Nanebevzetí Panny Marie, Palackého náměstí, 15.-16. 9. 13-17 hodin.

• **15.-16. 9. - DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ. Památník Alfonse Muchy - sklepení, Palackého nám. 9, 15.-16. 9. 9-12 a 13-17 hodin.** Poznej Ivančice - pořádá Muzeum Brněnska - Muzeum v Ivančicích, procházka plná her, zajímavostí a úkolů pro rodiče s dětmi - 15. 9., začátky ve 14.15 a 16 hodin. Židovský hřbitov, ulice Mřenková, 15.-16.9. 9-12 a 14-17 hodin. Koncert ZUŠ A. Muchy 16.9. v 15 hodin. Památky Jednoty bratrské, ulice Ve Sboru, 15.-16.9. 9-17 hodin. Ukázky historického psaní a tisku - 15.9. 9-17 hodin. Venkovní evangelická bohoslužba - 15.9. v 10 hodin a 16.9. v 16 hodin. Kaple Nejsvětější Trojice, ulice Jana Fibicha, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel sv. Petra a Pavla Řeznovice, Řeznovice 1, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel Nanebevzetí Panny Marie, Palackého náměstí, 15.-16. 9. 13-17 hodin.

• **15.-16. 9. - DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ. Památník Alfonse Muchy - sklepení, Palackého nám. 9, 15.-16. 9. 9-12 a 13-17 hodin.** Poznej Ivančice - pořádá Muzeum Brněnska - Muzeum v Ivančicích, procházka plná her, zajímavostí a úkolů pro rodiče s dětmi - 15. 9., začátky ve 14.15 a 16 hodin. Židovský hřbitov, ulice Mřenková, 15.-16.9. 9-12 a 14-17 hodin. Koncert ZUŠ A. Muchy 16.9. v 15 hodin. Památky Jednoty bratrské, ulice Ve Sboru, 15.-16.9. 9-17 hodin. Ukázky historického psaní a tisku - 15.9. 9-17 hodin. Venkovní evangelická bohoslužba - 15.9. v 10 hodin a 16.9. v 16 hodin. Kaple Nejsvětější Trojice, ulice Jana Fibicha, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel sv. Petra a Pavla Řeznovice, Řeznovice 1, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel Nanebevzetí Panny Marie, Palackého náměstí, 15.-16. 9. 13-17 hodin.

• **15.-16. 9. - DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ. Památník Alfonse Muchy - sklepení, Palackého nám. 9, 15.-16. 9. 9-12 a 13-17 hodin.** Poznej Ivančice - pořádá Muzeum Brněnska - Muzeum v Ivančicích, procházka plná her, zajímavostí a úkolů pro rodiče s dětmi - 15. 9., začátky ve 14.15 a 16 hodin. Židovský hřbitov, ulice Mřenková, 15.-16.9. 9-12 a 14-17 hodin. Koncert ZUŠ A. Muchy 16.9. v 15 hodin. Památky Jednoty bratrské, ulice Ve Sboru, 15.-16.9. 9-17 hodin. Ukázky historického psaní a tisku - 15.9. 9-17 hodin. Venkovní evangelická bohoslužba - 15.9. v 10 hodin a 16.9. v 16 hodin. Kaple Nejsvětější Trojice, ulice Jana Fibicha, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel sv. Petra a Pavla Řeznovice, Řeznovice 1, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel Nanebevzetí Panny Marie, Palackého náměstí, 15.-16. 9. 13-17 hodin.

• **15.-16. 9. - DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ. Památník Alfonse Muchy - sklepení, Palackého nám. 9, 15.-16. 9. 9-12 a 13-17 hodin.** Poznej Ivančice - pořádá Muzeum Brněnska - Muzeum v Ivančicích, procházka plná her, zajímavostí a úkolů pro rodiče s dětmi - 15. 9., začátky ve 14.15 a 16 hodin. Židovský hřbitov, ulice Mřenková, 15.-16.9. 9-12 a 14-17 hodin. Koncert ZUŠ A. Muchy 16.9. v 15 hodin. Památky Jednoty bratrské, ulice Ve Sboru, 15.-16.9. 9-17 hodin. Ukázky historického psaní a tisku - 15.9. 9-17 hodin. Venkovní evangelická bohoslužba - 15.9. v 10 hodin a 16.9. v 16 hodin. Kaple Nejsvětější Trojice, ulice Jana Fibicha, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel sv. Petra a Pavla Řeznovice, Řeznovice 1, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel Nanebevzetí Panny Marie, Palackého náměstí, 15.-16. 9. 13-17 hodin.

• **15.-16. 9. - DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ. Památník Alfonse Muchy - sklepení, Palackého nám. 9, 15.-16. 9. 9-12 a 13-17 hodin.** Poznej Ivančice - pořádá Muzeum Brněnska - Muzeum v Ivančicích, procházka plná her, zajímavostí a úkolů pro rodiče s dětmi - 15. 9., začátky ve 14.15 a 16 hodin. Židovský hřbitov, ulice Mřenková, 15.-16.9. 9-12 a 14-17 hodin. Koncert ZUŠ A. Muchy 16.9. v 15 hodin. Památky Jednoty bratrské, ulice Ve Sboru, 15.-16.9. 9-17 hodin. Ukázky historického psaní a tisku - 15.9. 9-17 hodin. Venkovní evangelická bohoslužba - 15.9. v 10 hodin a 16.9. v 16 hodin. Kaple Nejsvětější Trojice, ulice Jana Fibicha, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel sv. Petra a Pavla Řeznovice, Řeznovice 1, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel Nanebevzetí Panny Marie, Palackého náměstí, 15.-16. 9. 13-17 hodin.

• **15.-16. 9. - DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ. Památník Alfonse Muchy - sklepení, Palackého nám. 9, 15.-16. 9. 9-12 a 13-17 hodin.** Poznej Ivančice - pořádá Muzeum Brněnska - Muzeum v Ivančicích, procházka plná her, zajímavostí a úkolů pro rodiče s dětmi - 15. 9., začátky ve 14.15 a 16 hodin. Židovský hřbitov, ulice Mřenková, 15.-16.9. 9-12 a 14-17 hodin. Koncert ZUŠ A. Muchy 16.9. v 15 hodin. Památky Jednoty bratrské, ulice Ve Sboru, 15.-16.9. 9-17 hodin. Ukázky historického psaní a tisku - 15.9. 9-17 hodin. Venkovní evangelická bohoslužba - 15.9. v 10 hodin a 16.9. v 16 hodin. Kaple Nejsvětější Trojice, ulice Jana Fibicha, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel sv. Petra a Pavla Řeznovice, Řeznovice 1, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel Nanebevzetí Panny Marie, Palackého náměstí, 15.-16. 9. 13-17 hodin.

• **15.-16. 9. - DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ. Památník Alfonse Muchy - sklepení, Palackého nám. 9, 15.-16. 9. 9-12 a 13-17 hodin.** Poznej Ivančice - pořádá Muzeum Brněnska - Muzeum v Ivančicích, procházka plná her, zajímavostí a úkolů pro rodiče s dětmi - 15. 9., začátky ve 14.15 a 16 hodin. Židovský hřbitov, ulice Mřenková, 15.-16.9. 9-12 a 14-17 hodin. Koncert ZUŠ A. Muchy 16.9. v 15 hodin. Památky Jednoty bratrské, ulice Ve Sboru, 15.-16.9. 9-17 hodin. Ukázky historického psaní a tisku - 15.9. 9-17 hodin. Venkovní evangelická bohoslužba - 15.9. v 10 hodin a 16.9. v 16 hodin. Kaple Nejsvětější Trojice, ulice Jana Fibicha, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel sv. Petra a Pavla Řeznovice, Řeznovice 1, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel Nanebevzetí Panny Marie, Palackého náměstí, 15.-16. 9. 13-17 hodin.

• **15.-16. 9. - DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ. Památník Alfonse Muchy - sklepení, Palackého nám. 9, 15.-16. 9. 9-12 a 13-17 hodin.** Poznej Ivančice - pořádá Muzeum Brněnska - Muzeum v Ivančicích, procházka plná her, zajímavostí a úkolů pro rodiče s dětmi - 15. 9., začátky ve 14.15 a 16 hodin. Židovský hřbitov, ulice Mřenková, 15.-16.9. 9-12 a 14-17 hodin. Koncert ZUŠ A. Muchy 16.9. v 15 hodin. Památky Jednoty bratrské, ulice Ve Sboru, 15.-16.9. 9-17 hodin. Ukázky historického psaní a tisku - 15.9. 9-17 hodin. Venkovní evangelická bohoslužba - 15.9. v 10 hodin a 16.9. v 16 hodin. Kaple Nejsvětější Trojice, ulice Jana Fibicha, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel sv. Petra a Pavla Řeznovice, Řeznovice 1, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel Nanebevzetí Panny Marie, Palackého náměstí, 15.-16. 9. 13-17 hodin.

• **15.-16. 9. - DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ. Památník Alfonse Muchy - sklepení, Palackého nám. 9, 15.-16. 9. 9-12 a 13-17 hodin.** Poznej Ivančice - pořádá Muzeum Brněnska - Muzeum v Ivančicích, procházka plná her, zajímavostí a úkolů pro rodiče s dětmi - 15. 9., začátky ve 14.15 a 16 hodin. Židovský hřbitov, ulice Mřenková, 15.-16.9. 9-12 a 14-17 hodin. Koncert ZUŠ A. Muchy 16.9. v 15 hodin. Památky Jednoty bratrské, ulice Ve Sboru, 15.-16.9. 9-17 hodin. Ukázky historického psaní a tisku - 15.9. 9-17 hodin. Venkovní evangelická bohoslužba - 15.9. v 10 hodin a 16.9. v 16 hodin. Kaple Nejsvětější Trojice, ulice Jana Fibicha, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel sv. Petra a Pavla Řeznovice, Řeznovice 1, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel Nanebevzetí Panny Marie, Palackého náměstí, 15.-16. 9. 13-17 hodin.

• **15.-16. 9. - DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ. Památník Alfonse Muchy - sklepení, Palackého nám. 9, 15.-16. 9. 9-12 a 13-17 hodin.** Poznej Ivančice - pořádá Muzeum Brněnska - Muzeum v Ivančicích, procházka plná her, zajímavostí a úkolů pro rodiče s dětmi - 15. 9., začátky ve 14.15 a 16 hodin. Židovský hřbitov, ulice Mřenková, 15.-16.9. 9-12 a 14-17 hodin. Koncert ZUŠ A. Muchy 16.9. v 15 hodin. Památky Jednoty bratrské, ulice Ve Sboru, 15.-16.9. 9-17 hodin. Ukázky historického psaní a tisku - 15.9. 9-17 hodin. Venkovní evangelická bohoslužba - 15.9. v 10 hodin a 16.9. v 16 hodin. Kaple Nejsvětější Trojice, ulice Jana Fibicha, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel sv. Petra a Pavla Řeznovice, Řeznovice 1, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel Nanebevzetí Panny Marie, Palackého náměstí, 15.-16. 9. 13-17 hodin.

• **15.-16. 9. - DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ. Památník Alfonse Muchy - sklepení, Palackého nám. 9, 15.-16. 9. 9-12 a 13-17 hodin.** Poznej Ivančice - pořádá Muzeum Brněnska - Muzeum v Ivančicích, procházka plná her, zajímavostí a úkolů pro rodiče s dětmi - 15. 9., začátky ve 14.15 a 16 hodin. Židovský hřbitov, ulice Mřenková, 15.-16.9. 9-12 a 14-17 hodin. Koncert ZUŠ A. Muchy 16.9. v 15 hodin. Památky Jednoty bratrské, ulice Ve Sboru, 15.-16.9. 9-17 hodin. Ukázky historického psaní a tisku - 15.9. 9-17 hodin. Venkovní evangelická bohoslužba - 15.9. v 10 hodin a 16.9. v 16 hodin. Kaple Nejsvětější Trojice, ulice Jana Fibicha, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel sv. Petra a Pavla Řeznovice, Řeznovice 1, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel Nanebevzetí Panny Marie, Palackého náměstí, 15.-16. 9. 13-17 hodin.

• **15.-16. 9. - DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ. Památník Alfonse Muchy - sklepení, Palackého nám. 9, 15.-16. 9. 9-12 a 13-17 hodin.** Poznej Ivančice - pořádá Muzeum Brněnska - Muzeum v Ivančicích, procházka plná her, zajímavostí a úkolů pro rodiče s dětmi - 15. 9., začátky ve 14.15 a 16 hodin. Židovský hřbitov, ulice Mřenková, 15.-16.9. 9-12 a 14-17 hodin. Koncert ZUŠ A. Muchy 16.9. v 15 hodin. Památky Jednoty bratrské, ulice Ve Sboru, 15.-16.9. 9-17 hodin. Ukázky historického psaní a tisku - 15.9. 9-17 hodin. Venkovní evangelická bohoslužba - 15.9. v 10 hodin a 16.9. v 16 hodin. Kaple Nejsvětější Trojice, ulice Jana Fibicha, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel sv. Petra a Pavla Řeznovice, Řeznovice 1, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel Nanebevzetí Panny Marie, Palackého náměstí, 15.-16. 9. 13-17 hodin.

• **15.-16. 9. - DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ. Památník Alfonse Muchy - sklepení, Palackého nám. 9, 15.-16. 9. 9-12 a 13-17 hodin.** Poznej Ivančice - pořádá Muzeum Brněnska - Muzeum v Ivančicích, procházka plná her, zajímavostí a úkolů pro rodiče s dětmi - 15. 9., začátky ve 14.15 a 16 hodin. Židovský hřbitov, ulice Mřenková, 15.-16.9. 9-12 a 14-17 hodin. Koncert ZUŠ A. Muchy 16.9. v 15 hodin. Památky Jednoty bratrské, ulice Ve Sboru, 15.-16.9. 9-17 hodin. Ukázky historického psaní a tisku - 15.9. 9-17 hodin. Venkovní evangelická bohoslužba - 15.9. v 10 hodin a 16.9. v 16 hodin. Kaple Nejsvětější Trojice, ulice Jana Fibicha, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel sv. Petra a Pavla Řeznovice, Řeznovice 1, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel Nanebevzetí Panny Marie, Palackého náměstí, 15.-16. 9. 13-17 hodin.

• **15.-16. 9. - DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ. Památník Alfonse Muchy - sklepení, Palackého nám. 9, 15.-16. 9. 9-12 a 13-17 hodin.** Poznej Ivančice - pořádá Muzeum Brněnska - Muzeum v Ivančicích, procházka plná her, zajímavostí a úkolů pro rodiče s dětmi - 15. 9., začátky ve 14.15 a 16 hodin. Židovský hřbitov, ulice Mřenková, 15.-16.9. 9-12 a 14-17 hodin. Koncert ZUŠ A. Muchy 16.9. v 15 hodin. Památky Jednoty bratrské, ulice Ve Sboru, 15.-16.9. 9-17 hodin. Ukázky historického psaní a tisku - 15.9. 9-17 hodin. Venkovní evangelická bohoslužba - 15.9. v 10 hodin a 16.9. v 16 hodin. Kaple Nejsvětější Trojice, ulice Jana Fibicha, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel sv. Petra a Pavla Řeznovice, Řeznovice 1, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel Nanebevzetí Panny Marie, Palackého náměstí, 15.-16. 9. 13-17 hodin.

• **15.-16. 9. - DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ. Památník Alfonse Muchy - sklepení, Palackého nám. 9, 15.-16. 9. 9-12 a 13-17 hodin.** Poznej Ivančice - pořádá Muzeum Brněnska - Muzeum v Ivančicích, procházka plná her, zajímavostí a úkolů pro rodiče s dětmi - 15. 9., začátky ve 14.15 a 16 hodin. Židovský hřbitov, ulice Mřenková, 15.-16.9. 9-12 a 14-17 hodin. Koncert ZUŠ A. Muchy 16.9. v 15 hodin. Památky Jednoty bratrské, ulice Ve Sboru, 15.-16.9. 9-17 hodin. Ukázky historického psaní a tisku - 15.9. 9-17 hodin. Venkovní evangelická bohoslužba - 15.9. v 10 hodin a 16.9. v 16 hodin. Kaple Nejsvětější Trojice, ulice Jana Fibicha, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel sv. Petra a Pavla Řeznovice, Řeznovice 1, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel Nanebevzetí Panny Marie, Palackého náměstí, 15.-16. 9. 13-17 hodin.

• **15.-16. 9. - DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ. Památník Alfonse Muchy - sklepení, Palackého nám. 9, 15.-16. 9. 9-12 a 13-17 hodin.** Poznej Ivančice - pořádá Muzeum Brněnska - Muzeum v Ivančicích, procházka plná her, zajímavostí a úkolů pro rodiče s dětmi - 15. 9., začátky ve 14.15 a 16 hodin. Židovský hřbitov, ulice Mřenková, 15.-16.9. 9-12 a 14-17 hodin. Koncert ZUŠ A. Muchy 16.9. v 15 hodin. Památky Jednoty bratrské, ulice Ve Sboru, 15.-16.9. 9-17 hodin. Ukázky historického psaní a tisku - 15.9. 9-17 hodin. Venkovní evangelická bohoslužba - 15.9. v 10 hodin a 16.9. v 16 hodin. Kaple Nejsvětější Trojice, ulice Jana Fibicha, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel sv. Petra a Pavla Řeznovice, Řeznovice 1, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel Nanebevzetí Panny Marie, Palackého náměstí, 15.-16. 9. 13-17 hodin.

• **15.-16. 9. - DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ. Památník Alfonse Muchy - sklepení, Palackého nám. 9, 15.-16. 9. 9-12 a 13-17 hodin.** Poznej Ivančice - pořádá Muzeum Brněnska - Muzeum v Ivančicích, procházka plná her, zajímavostí a úkolů pro rodiče s dětmi - 15. 9., začátky ve 14.15 a 16 hodin. Židovský hřbitov, ulice Mřenková, 15.-16.9. 9-12 a 14-17 hodin. Koncert ZUŠ A. Muchy 16.9. v 15 hodin. Památky Jednoty bratrské, ulice Ve Sboru, 15.-16.9. 9-17 hodin. Ukázky historického psaní a tisku - 15.9. 9-17 hodin. Venkovní evangelická bohoslužba - 15.9. v 10 hodin a 16.9. v 16 hodin. Kaple Nejsvětější Trojice, ulice Jana Fibicha, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel sv. Petra a Pavla Řeznovice, Řeznovice 1, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel Nanebevzetí Panny Marie, Palackého náměstí, 15.-16. 9. 13-17 hodin.

• **15.-16. 9. - DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ. Památník Alfonse Muchy - sklepení, Palackého nám. 9, 15.-16. 9. 9-12 a 13-17 hodin.** Poznej Ivančice - pořádá Muzeum Brněnska - Muzeum v Ivančicích, procházka plná her, zajímavostí a úkolů pro rodiče s dětmi - 15. 9., začátky ve 14.15 a 16 hodin. Židovský hřbitov, ulice Mřenková, 15.-16.9. 9-12 a 14-17 hodin. Koncert ZUŠ A. Muchy 16.9. v 15 hodin. Památky Jednoty bratrské, ulice Ve Sboru, 15.-16.9. 9-17 hodin. Ukázky historického psaní a tisku - 15.9. 9-17 hodin. Venkovní evangelická bohoslužba - 15.9. v 10 hodin a 16.9. v 16 hodin. Kaple Nejsvětější Trojice, ulice Jana Fibicha, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel sv. Petra a Pavla Řeznovice, Řeznovice 1, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel Nanebevzetí Panny Marie, Palackého náměstí, 15.-16. 9. 13-17 hodin.

• **15.-16. 9. - DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ. Památník Alfonse Muchy - sklepení, Palackého nám. 9, 15.-16. 9. 9-12 a 13-17 hodin.** Poznej Ivančice - pořádá Muzeum Brněnska - Muzeum v Ivančicích, procházka plná her, zajímavostí a úkolů pro rodiče s dětmi - 15. 9., začátky ve 14.15 a 16 hodin. Židovský hřbitov, ulice Mřenková, 15.-16.9. 9-12 a 14-17 hodin. Koncert ZUŠ A. Muchy 16.9. v 15 hodin. Památky Jednoty bratrské, ulice Ve Sboru, 15.-16.9. 9-17 hodin. Ukázky historického psaní a tisku - 15.9. 9-17 hodin. Venkovní evangelická bohoslužba - 15.9. v 10 hodin a 16.9. v 16 hodin. Kaple Nejsvětější Trojice, ulice Jana Fibicha, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel sv. Petra a Pavla Řeznovice, Řeznovice 1, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel Nanebevzetí Panny Marie, Palackého náměstí, 15.-16. 9. 13-17 hodin.

• **15.-16. 9. - DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ. Památník Alfonse Muchy - sklepení, Palackého nám. 9, 15.-16. 9. 9-12 a 13-17 hodin.** Poznej Ivančice - pořádá Muzeum Brněnska - Muzeum v Ivančicích, procházka plná her, zajímavostí a úkolů pro rodiče s dětmi - 15. 9., začátky ve 14.15 a 16 hodin. Židovský hřbitov, ulice Mřenková, 15.-16.9. 9-12 a 14-17 hodin. Koncert ZUŠ A. Muchy 16.9. v 15 hodin. Památky Jednoty bratrské, ulice Ve Sboru, 15.-16.9. 9-17 hodin. Ukázky historického psaní a tisku - 15.9. 9-17 hodin. Venkovní evangelická bohoslužba - 15.9. v 10 hodin a 16.9. v 16 hodin. Kaple Nejsvětější Trojice, ulice Jana Fibicha, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel sv. Petra a Pavla Řeznovice, Řeznovice 1, 15.-16.9. 14-17 hodin. Kostel Nanebevzetí Panny Marie, Palackého náměstí, 15.-16. 9. 13-17

SOUKROMÁ A KOMERČNÍ ŘÁDKOVÁ INZERCE

SOUKROMÝ ŘÁDKOVÝ INZERÁT lze zadat POUZE placenou SMS. Inzerát v délce maximálně 160 znaků zašlete jako SMS bez diakritiky (tedy čárek a háčků) ve tvaru: ZR mezera text Vašeho inzerátu na telefonní čísla: **903 55 30 (30 Kč/SMS) - POUZE TEXT, nebo 903 55 50 (50 Kč/SMS) - TEXT V RÁMEČKU.** Příklad standardního inzerátu: SMS ve tvaru: ZR Prodám tři sudy, 200 litru a motorovou sekačku na travu. Zn. levně. zašlete na 903 55 30. Cena této SMS je 30 Kč. Po odeslání SMS Vám bude doručena SMS s potvrzením o přijetí inzerátu. Cena je včetně 21 % DPH a je konečná. Službu technicky zajišťuje TOPIC PRESS, s. r. o., e-mail: info@topicpress.cz. **Neuvádějte své telefonní číslo, bude doplněno automaticky.** Ze soukromé inzerce budou vyřazeny inzeráty s komerčním obsahem. Množství uveřejněných soukromých inzerátů je limitováno místem a je určeno datem přijetí. Inzeráty, které nebyly uveřejněny v aktuálním vydání, budou otištěny ve vydání následujícím.

KOMERČNÍ ŘÁDKOVÝ INZERÁT lze zadat telefonem na čísle: 602 782 272, nebo e-mailem: inzerce@zrcadlo.info. Standardní komerční inzerát vytištěn tučně - 300 Kč, tučně v rámečku - 400 Kč, inverzně - 500 Kč. Ceny bez 21 % DPH. Rozsah řádkového inzerátu: maximálně 250 znaků včetně mezer. Pro vyúčtování uvádějte účetní adresu, včetně IČ, případně DIČ. Za pravdivost a obsah inzerátů neručíme.

Zrcadlo.info



soukromá inzerce zdarma také na www.zrcadlo.info

informační portál **Zrcadlo.info**

Hranice - M. Krumlov - Oslavany - Miroslav

www.fyzioterapie-eiblova.cz

» AUTO - MOTO

» **VÝKUPAUT - Moravský Krumlov.** Veškeré informace na telefonu: 604 470 816.

koupím

» **Spartaka** - Octávii nebo jen náhradní díly. Tel.: 602 950 128.
 » **starou Škodovku** do roku výr. 1995 v dobrém stavu. Tel.: 602 950 128.
 » **jednorychlostní babetu** nebo použitelné náhr. díly. Tel.: 602 950 128.
 » **přívěsný vozík** za motorku. Typ PAV 40, PAV 41 a pod. Tel.: 739 705 780.

prodám

» **alu kola** 4x 100/13 a 4x 100/14 na vozy Škoda nebo VW. Dále další věci na Felicii. Tel.: 604 796 467.
 » **dvourychlostní Babetu**, cena dohodou. Tel.: 604 168 071.
 » **Babetu 207** za 5.000 Kč. Babetu 210 (vyčistit) za 3.500 Kč. Motor Jawa 05 za 2.500 Kč. Nádrž Stadion S11 za 800 Kč. CZ 502 blinkry 2 ks a zadní náboj kola. Tel.: 728 172 948.

prodám

» **dámské kolo** zn. Sobi, jako nové. Cena 900 Kč. Tel.: 732 688 604.
 » **šicí stroj Singer** s litinovým stolem za 3.000 Kč. Tel.: 728 172 948.
 » **soustruh TOS**, plně funkční, rodinné důvody, končím. Cena 40.000 Kč, naložení na auto zajistím. Možná i příslušenství za 40.000 Kč. Zn. Spěchá. Tel.: 739 429 161 nebo 774 812 125.
 » **malotraktor T4-K10**, r. v. 1964 za 43.000 Kč. Převodovku DSK 317 na Vari za 12.000 Kč. Převodovku T20 z TERRY s rotavátorem sadou za 12.000 Kč. Závaží Zetor 40. Tel.: 728 172 948.
 » **pluh čtyřradlicí** 30 cm za 8.000 Kč. Trojradlo. Tel.: 728 172 948.
 » **IBC kontejnery** na dešť. vodu - 1000 litrů. Cena 1.200 Kč. Tel.: 731 114 503.
 » **pivní láhev** 0,5 litru s keramickým uzávěrem od piva Kelt - cca 250 ks. Cena dohodou. Tel.: 737 311 310.
 » **ruční pila** na ytong Jobiprofi, délka 70 cm, v dobrém stavu. PC 666 Kč, nyní 300 Kč. Tel.: 602 782 272.

» **Přijmeme do prac. poměru na závodní jídelnu** v JE Dukovany **VYUČENÉHO KUČAŘE** nebo **ŘEZNÍKA** i bez praxe, a pomocnou sílu do kuchyně. Bližší informace na tel.: 731 438 408, 561 103 899.

» **Hledám INSTALATÉRA.** Oslavany. Tel.: 724 318 490.

» **Firma Profimat s. r. o., Tetčice** přijme podlaháře na plný pracovní úvazek. Místo výkonu práce: ČR. Požadujeme ŘP skupiny B. Vyučení v oboru není podmínkou. Info na tel.: 736 626 161.

» **Pro zajištění provozu restaurace** v M. Krumlově hledáme do trvalého PP samostatného pracovníka/či do kuchyně. Vyučení v oboru není podmínkou. Možné i jako brigáda. Bez víkendů. Dále personál pro obsluhu - číšníka, servírku. Kontakt: 603 169 879, nebo 603 863 962.

» **Firma PROIMPEX, spol. s r. o. Moravský Krumlov** přijme pracovníce do dvousměnného provozu. Bližší informace na telefonním čísle 515 300211 nebo osobně v sídle firmy na ul. Tiskárenská 1275.

» SLUŽBY (komerční inzerce)

» **VÝROBA RAZÍTEK dřevěných, plastových, kovových.** Grafický návrh štočku zdarma. Výroba do dvou dnů od odsouhlasení návrhu. Informace na tel.: 602 782 272 nebo e-mail: info@alma.cz

» **PRODEJ KUŘIC OD CHO-VATELE.** Drubežárna Mirovka **NOVÁK H.B.** nabízí nosné kuřice, stáří 17 týdnů - cena 170 Kč/ks. Odběr dne 5. 9. 18 v 9.15 hod. u Jatek naproti Penny v Moravském Krumlově. Volejte a rezervujte na tel. č.: 777 556 036.

» **VEGETÍME.CZ - vegetariánská** jídla pro koncerty, festivaly, oslavy, školení, svatby, párty, hostiny. Volné termíny a objednávky na: 602 782 272.

HLEDÁME LEKTORY ANGLIČTINY 776 641 918

» BYTY, NEMOVITOSTI koupím

» **byt** v Ivančicích. Může být i v původním stavu. Tel.: 773 216 797.

pronajmu

» **Od 1. 10. 2018** nabízíme k pronájmu prostory v **Katolickém domě Oslavany, Hlavní 21.** Plocha: prodejna / kanceláře se sociálním zázemím - 70,2 m². Informace na e-mail: oslavany@katolickyspolek.cz, nebo tel.: 608 391 025.

» ELEKTRO prodám

» **robotický vysavač Roomb 605** v záruce, nový 7.000 Kč, nyní 4.500 Kč. Tel.: 734 674 015.
 » **mrazák šuplíkový 85 l A++**, zn. BEKO, zachovalý, za 2.000 Kč. Tel.: 728 172 948.
 » **zapracovávач Vorwerk Kobold TF 733** pro čištění koberců suchou cestou. Použitý jednou, vše OK. Cena 450 Kč + čističí prášek zdarma. Tel.: 602 782 272.

» RŮZNÉ

» **Hledám elektrikáře** pro spoliustalaci el. rozvodů vč. pojistkové skříňky, rozvaděče 400/220V a revize - jedna místnost. Tel.: 602 782 272.

koupím

» **staré obrazy, nábytek, porcelán** i celou pozůstalost. Prosím nabídněte. Tel.: 511 138 871, 607 399 913.

» ZAHRADA prodám

» **med květový** přímo od včelaře - 110 Kč/kg. Tel.: 608 622 664.
 » **brambory**, krmná řepa, salátová řepa. Tel.: 607 598 893.

» SEZNÁMENÍ

» **Muž 63** hledá ženu mezi 60 až 75 lety z Ivančic k občasným schůzkám. Tel.: 733 428 002.
 » **Hledám přítelkyni**, samota je zlá. Já 61/165. Tel.: 723 380 322.

» ZAMĚSTNÁNÍ, BRIGÁDY hledám

» **brigádu** na víkend, manuální činnost: sběr hroznů, ovoce a podobně. Okolí Ivančic. Tel.: 728 185 635.

nabízím (komerční inzerce)

» **Chcete pracovat v týmu Hotelu Ryšavý? Možná hledáme právě Vás!** Přijmeme **KUČAŘE/KUCHARKU** a **ČÍŠNÍKA /SERVÍRKU** pro doplnění týmu. Nabízíme: **zázemí stabilního rodinného hotelu, odpovídající platové podmínky, personální výhody, moderní kuchyni, práci v mladém kolektivu.** Životopisy zasílejte na: **milosravsavy@hotelrysavy.cz** . Více o hotelu na **www.hotelrysavy.cz** . Těšíme se na spolupráci s Vámi!

» **Do Caffè Simone v M. Krumlově** přijmeme **servírku.** Praxe v oboru není podmínkou. Možná i na 1/2 úvazek. Informace na tel.: 601 601 122.

BĚŽECKÉ ZÁVODY V IVANČICÍCH

15. září - 6. ročník BĚHU NA BOŽÍ HORU
 - schody na B. horu, všechny kategorie, pořádá AKI
28. září - 32. ročník IVANČICKÉ HODINOVKY
 - městský stadion Ivančice, mládež a dospělí, pořádá AKI

ZO ČSCH Prosiměřice okres Znojmo pořádá dne 22. - 23. září

OKRESNÍ VÝSTAVU OKRASNÉHO PACTVA

na chovatelském areálu.
 Při této výstavě v sobotu pořádá krajské sdružení JM kraje **VŠEOBECNOU VÝSTAVU MLADÝCH CHOVATELŮ: KRÁLÍKŮ - HOLUBŮ - DRUBEŽE**

a také se uskuteční **SOUTĚŽ V KRÁLÍČÍM HOPU.**
 Na sobotu je domluven prodej krmiva.
 Výstava je otevřená v sobotu od 12 do 18 hodin a v neděli od 8 do 12 hodin. Občerstvení je zajištěno.
 Srdečně zvou pořadatelé.

MUSIC CLUB MAXIM, spolek

(prostory bývalé vinárny) v Moravském Krumlově zve na
 • **28. 9. - PUNKOVÝ VEČER** (SPS, Pandemie)
 • **12. 10. - OLD ARCUS** • **20. 10. - NEXT** • **27. 10. - ARCUS ROCK**
 Moravský Krumlov, náměstí TGM 45
 tel.: 736 422 679 / FB: musicclubmaximkrumlov

NOVÝ JÍDELNÍ LÍSTEK

přijďte ochutnat speciality do Hotelu Ryšavý! Připravili jsme pro naše hosty nový jídelní lístek. Zde nabízíme malou ochutnávku našich specialit:

předkrmky: trhané listové saláty, smažené grundle
 salát z pečených paprik, zauzená vepřová panenka
 hlavní chody: jalapeno burger
 hovězí krk sous vide, smetanový demi glace, bramb. kaše
 kachní prso steak, pohankové rizoto
 kuřecí steak, bylinková omáčka, pečené brambory
 tagliatelle, rajčata, česnek, bazalka, sýr gran moravia
 dezerty: vanilkový tart s čerstvým ovocem
 čokoládový cheesecake se špetkou chilli
Tým Hotelu Ryšavý se těší na Vaši návštěvu!

GASTRONOMICKÝ A KULTURNÍ KALENDÁŘ HOTELU RYŠAVÝ
 14. - 30. září - **PODZIMNÍ MENU** • 19. - 28. října - **ŘÍZKOBRANÍ**
 9. - 18. listopadu - **SVATOMARTINSKÁ HUSA** a všechno, co k ní patří
 10. listopadu - **GALAVEČER SVATOMARTINSKÉ HUSY**,
 vícechodové menu snoubené s mladými viny a živou hudbou

Hotel Ryšavý, 671 42 Věmyslice 73; hotel, restaurace, vinotéka, tel.: 515 323 428
 sport a wellness, tel.: 515 323 400; rezervace@hotelrysavy.cz, www.hotelrysavy.cz

PROGRAM KIN

KINO RÉNA IVANČICE

☎ 546 451 469, 736 601 631 • www.kinorena.cz

so 1.9. v 18.00 **ANT-MAN a WASP**
 Akční komedie USA, dabing

so 1.9. ve 20.00 **NEŽ PŘIŠLA BOUŘE**
 Romantický thriller USA

ne 2.9. v 10.30 **ÚŽASNÁKOVI 2**
 Anim. film USA, dabing

ne 2.9. v 16.00 **HOTEL TRANSYLVANIE 3: PŘÍŠERÓZNÍ DOVOLENÁ**
 Anim. komedie USA, dabing

ne 2.9. v 18.00 **MUŽ, KTERÝ ZABIL DONA QUIJOTA**
 Drama ŠPA/B/POR/VB

čt 6.9. ve 20.00 **DĚSIVÉ DĚDICTVÍ**
 Mysteriózní horor USA

pá 7.9. v 18.00 **SESTRA**
 Mysteriózní horor USA

so 9.9. v 18.00 **ALFA**
 Akční thriller USA

so 8.9. ve 20.00 **TEN PRAVÝ, TA PRAVÁ**
 Romantická komedie USA

čt 13.9. ve 20.00 **PREDÁTOR: EVOLUCE**
 Akční sci-fi USA

pá 14.9. v 18.00 **MALÁ ČARODĚJNICE**
 Rodinné fantasy NĚM, dabing

so 15.9. v 18.00 **MAMMA MIA: HERE WE GO AGAIN!**
 Muzikál USA

KINO OSLAVANY

☎ 546 423 018 - vstupenky hodinu před promítáním

so 1.9. v 18.00 **PRAČLOVĚK**
 Anim. komedie VB, dabing

ne 2.9. v 18.00 **FAKJŮ PANE UČITELI 3**
 Komedie Německo, dabing

so 8.9. v 18.00 **PAT A MAT ZNOVU V AKCI**
 Anim. rodinný film ČR

ne 9.9. v 18.00 **RENEGÁTI**
 Akční thriller FRA/USA, dabing

so 15.9. v 18.00 **KAZIŠUCI**
 Komedie USA, dabing

ne 16.9. v 18.00 **TLUMOČNÍK**
 Road movie SR/ČR/RAK, dabing

KINO PANORAMA ROSICE

☎ 732 718 678, www.kino.rosice.cz

so 1.9. v 17.00 **ÚŽASNÁKOVI 2 (3D)**
 Anim. komedie USA, dabing

so 1.9. ve 20.00 **ALFA (3D)**
 Akční thriller USA

ne 2.9. v 17.00 **HOTEL TRANSYLVANIE 3: PŘÍŠERÓZNÍ DOVOLENÁ**
 Anim. komedie USA, dabing

ne 2.9. ve 20.00 **BLACKKLANSMAN**
 Krimikomédie/drama USA

čt 6.9. ve 20.00 **KRYŠTŮFEK ROBIN**
 Dobrodružný film USA

pá 7.9. ve 20.00 **JAN PALACH**
 Drama ČR

so 8.9. v 17.00 **KUBÍK HRDINA**
 Anim. film Island, Belgie, dabing

so 8.9. ve 20.00 **SESTRA**
 Mysteriózní horor USA

ne 9.9. v 17.00 **PŘÍBĚH KOČEK**
 Anim. komedie Čína, dabing

ne 9.9. ve 20.00 **DŮVĚRNÝ NEPŘÍTEL**
 Thriller ČR/SR

čt 13.9. ve 20.00 **TEN PRAVÝ, TA PRAVÁ**
 Romantická komedie USA

pá 14.9. v 10.00 **PLANETA ČESKO**
 Dokumentární film ČR

pá 14.9. ve 20.00 **PREDÁTOR: EVOLUCE**
 Akční sci-fi USA

so 15.9. v 17.00 **HOTEL TRANSYLVANIE 3: PŘÍŠERÓZNÍ DOVOLENÁ**
 Anim. komedie USA, dabing

so 15.9. ve 20.00 **UPGRADE**
 Thriller USA

ne 16.9. v 17.00 **MALÁ ČARODĚJNICE**
 Pohádka D/CH, dabing

ne 16.9. ve 20.00 **ÚSMĚVY SMUTNÝCH MUŽŮ**
 Komediální drama ČR

3D brýle se prodávají za 30 Kč, nebo si můžete přinést vlastní pasivní brýle na bázi polarizace

LETNÍ KINO IVANČICE

Kavárna a Galerie Stříbský Mlýn

pá 7.9. v 19.30 **HORA**
 Dokument Austrálie

LETNÍ KINO MIROSLAV

☎ 515 266 464, začátky představení po setmění

so 1.9. ve 20.00 **PRAČLOVĚK**
 Anim. komedie VB/FRA, dabing

pá 14.9. ve 20.00 **PREZIDENT BLANÍK**
 Komedie ČR

so 15.9. ve 20.00 **KAZIŠUCI**
 Komedie USA, dabing

KOLOBĚŽKOVÉ ZÁVODY PRO CELOU RODINU

v Petrovích a Lesonicích 1. a 2. září 2018

Ve spolupráci s obcemi Petrovice a Lesonice, v rámci 4. kola koloběžkové rollo ligy, za účasti mistrů světa a Evropy, na podporu handicapované sportovkyně Monči.

Elektronická registrace účastníků závodů proběhne od 8. do 26. 8. na www.ceskykolobeh.cz, kde naleznete veškeré informace o závodě, včetně výše startovního v jednotlivých kategoriích. Závodníci registrovaní přes el. registraci získávají 100 Kč slevu na startovním.

Registrace i na místě závodů před startem. Závodní programy:
SO 1. 9. - DÍLČÍ ZÁVODY: prezenze účastníků od 11.30 hodin, od 14.00 - **sprinty** v kategoriích od 3 let - 100 m, od 7 let - 200 m, od 10 let - 400 m;
od 17.40 - **štafetové závody** tříčlenných družstev s předávkou jedné koloběžky na 10-15 minut plus 1 kolo
NE 2. 9. - DLOUHÝ ZÁVOD: prezenze účastníků od 8.30 hodin, od 9.30 - **kategorie hobby a žáci** (7 km), **děti do 10 let** (1 km), od 10.00 - **kategorie kadetů** (14 km), **muži** (28 km), **ženy** (21 km), **veteráni**. Na místě závodu bude možné si půjčit koloběžku.
Za pořadatele srdečně zve Zdeněk Hercik (předseda ČSK a týmu UNIKOSY). Po oba dny losování tomboly pro dětské účastníky (hlavní cena koloběžka), drobná odměna a medaile pro každé dítě. Délka tras přiměřená věku a schopnostem.

Rybářské závody na Vrabčáku

Ještě před prázdninami, přesněji 16. června, se na rybníce v areálu Vrabčák hájek v Moravském Krumlově uskutečnily **závody dospělých rybářů**. Z osmdesáti účastníků se v závěru z vítězství radoval Marcel Hlaváč s deseti ulevnými rybami (469 bodů). Druhé místo obsadil Radim Jelínek se stejným počtem ulovených ryb (441 bodů) a pomyslný bronz si vyčítal s 13 rybami (411 bodů) Zdeněk Hlaváč. Největším úlovkem byl 75 cm dlouhý jeseter Jaroslava Tomáše.

V neděli 17. června patřil Vrabčák dětským rybářům. Téměř šest desítek dětí se postaralo o úlovek 246 kusů ryb. Nejdělsí rybou byl 78 cm dlouhý jeseter, kterého ulovila Julie Janšová. Prvních pět vítězů z pozic si nakonec malí rybáři rozdělili takto: 1. místo Izabela Stejnohová - 20 ryb / 899 bodů; 2. místo Monika Nekudová - 18/812; 3. místo Jessica Bubeníková - 13/608; 4. místo - Daniela Klouparová - 9/433; a 5. místo Ondra Sladký - 8 ryb, 404 bodů.

Na první zářijový víkend je na Vrabčáku připravena čtyřladvacítka dvojic. Začátek lovu je v sobotu v 10.00 hodin. Registrace startujících rybářů je ale již od 8 hodin. Startovní činí 1500 korun na dvojici. Kromě občerstvení v ceně startovního je pro vítěze připravena finanční odměna. Za první místo 10.000, za druhé 6.000 a za třetí 4.000 korun. Zájemci o účast na závodech mají možnost se registrovat do pátku 31. srpna na tel.: 606 704 379, nebo 1. 9. od 8.00 hodin na místě závodů. Na Vrabčák je zvána široká veřejnost, na kterou čeká kromě netradiční podívané také bohaté občerstvení ve formě uzených cigár a ryb. /abé/

Jakub Kornfeil v Brně konečně vybojoval „bednu“

První srpnový víkend pokračovalo mistrovství světa silničních motocyklů desátým podnikem na Masarykově okruhu v Brně. Nechyběli zde domácí zástupci Jakub Kornfeil /Moto3/ a Karel Abraham /MotoGP/, které doplnil na divokou kartu startující Filip Salač /Moto3/. V kategorii Moto2 startoval na divokou kartu český tým Willi Race s jezdcem Sheridanem Moraisem.

Páteční tréninky a také sobotní kvalifikace probíhaly v tropickém počasí. Závodní dráha měla teplotu přes padesát stupňů Celsia. Ale i v tomto horku byl výsledek kvalifikace Moto3 pro české fanoušky vynikající. Své první pole position si zajistil Jakub Kornfeil. Filip Salač vybojoval 26. místo na startu. Ve třídě Moto2 byl v kvalifikaci nejlepší Luca Marini, Sheridan Morais si vyjel 29. pozici na startu. V královské třídě si pole position vyjel Andrea Dovizioso před Valentinem Rossim a Marcem Marquezem. Karel Abraham startoval z 23. pozice.



Fotografii se vracíme mezi vozy legendární italské automobilky, které se proháněly po Masarykově okruhu při akci Ferrari Challenge koncem července.
foto: Květoslav Adam

Nedělní závod Moto3 nemohl pro domácí fanoušky začít lépe. Hned po startu se na čele usadil Kornfeil a ostatním soupeřům pomalu ujížděl, na první pozici vydržel 4 kola. Dramatický závod s mnoha předjížděcími manévry byl neskutečně vyrovnaný. Vědouce skupina měla po 8 kolech 22 jezdců. Kornfeil se propadl až na deváté místo, ale postupně se pracoval zpět do předních pozic. Do posledního kola závodu vjížděl opět ve vedení. V závěru se před „Kubajze“ dostal Fabio Di Giannantonio a Aron Canet, kteří obsadili první a druhé místo. Jakub dokončil závod na perfektním třetím místě se ztrátou 0,339 sekundy na vítěze. Po jedenácti letech je to další české pódium na domácí trati. Filip Salač skončil na 24. pozici.

Závod třídy Moto2, který byl vypsaný na 19 kol, nejlépe zvládl Miguel Oliveira. Na druhém místě dojel Luca Marini a třetí místo obsadil Francesco Bagnaia. Sheridan Morais, který do závodu startoval



Jakub Kornfeil ve vedení.

foto: Květoslav Adam

z boxové uličky, dojel na 24. místě. V kategorii MotoGP se po startu dostal do čela Rossi, kterého po chvíli vystřídal ve vedení Dovizioso. Za ním jeli Márquez, Lorenzo a pátý Crutchlow. Karel Abraham rozjížděl závod na 22. místě.

Hned v prvním kole po havárii skončil závod pro Viñales, Bradla a Smitha. V polovině závodu vedl Ital Dovizioso před Marquezem a Rossim. Karel Abraham jel 18.

Dovizioso udržel svoje vedení až do cíle a v Brně poprvé vyhrál. Na druhém místě dojel jeho týmový kolega Lorenzo. Třetí pozici bral Márquez. Na čtvrtém místě skončil Rossi, který v poslední zatáčce předjel Crutchlowa a odsunul ho na páté místo. Abraham dojel v domácím závodě na 18. místě.

Během celého víkendu navštívilo závody 187 348 diváků.

Ctibor Adam

VÝZVA KE SPOLUPRÁCI

Městské muzeum Moravský Krumlov ve spolupráci s Archeologickým ústavem Akademie věd ČR připravuje na příští rok **VÝSTAVU**

O CHLADNÝCH ZBRANÍCH OD VELKÉ MORAVY PO TRICETILETOU VÁLKU

v širším regionálním spektru na Krumlovsko a přilehlé okolí, při které by měla vyjít i výpravná monografie.

Při této příležitosti vyzýváme širokou veřejnost ke spolupráci k darům, zápůjčkám, informacím. Zájemce lze rovněž navštívit osobně a pouze artefakty zdokumentovat. Cílem je sepsat co nejobšáhlejší soupis předmětů zpracovaných v historickém kontextu a souvislostech. Moc předem děkujeme.

Tri Sestry

PLECHOVÝ JEŽÍŠÍ 33 KORODUT ZA NAS

RADEGAST TOUR 2018

HOSTÉ: E!E / ZATREST / CHECKPOINT
8/9 MOR. KRUMLOV
NÁDVOŘÍ ZÁMKU

Místa předprodeje:
M. Krumlov: Sedlář Dvořáček - prům. zboží - nám. TGM 47
Ivančice: Tabák Klusák, Tesařovo nám. 4
Miroslav: Elektro Hanzel - nám. Svobody 18

VSTUP: 17:00 / START: 18:00 / PŘEDPRODEJ: 350,-Kč / NA MÍSTĚ 400,-

WWW.TRISESTRYTTOUR.CZ WWW.RADEGAST.CZ

Bernstein Bank, SHOPAK-CZ, NÁSTARE, SHOPAK-CZ, ANNOUNCE

Předprodej v síti: TICKETSTREAM

VII. Krumlovské Burčákobraní

22.9.2018

Zámecké nádvoří Moravský Krumlov
Vstupné: 120 Kč, děti zdarma, od 10:00
Více info na: www.krumlovskiburcakobrani.cz

Hlavní program:

- 11:00 Cimbálmén
- 13:30 Paroháči
- 15:00 I. řízená degustace vín v barvách s ing. Pavlem Chrástem v zámeckém sklepení
- 15:00 SHOW NOVUS ORIGO S KOŇMI
- 15:30 Šermířská fraška o Kněžnu Máně
- 16:00 ELÁN Revival- Elán Kontraband SK
- 17:00 II. řízená degustace vín v barvách s ing. Pavlem Chrástem v zámeckém sklepení
- 17:15 Vystoupení fríských koní manželů Novotných
- 18:00 "NABITÁ" RETRO LIVE SHOW 60' - 90's
- 19:15 Ohňová show NOVUS ORIGO
- 20:00 Monroe

PARTNEŘI AKCE: Město Moravský Krumlov, Jihomoravský kraj, Vinařský fond, Libor Suchý - autoprodějna Nový Šaldorf, Miloš Ryšavý - stavební a obchodní firma s.r.o., ASFALTELAST s.r.o., RETEX a.s., HITL Dobelice, COOP Jednota Moravský Krumlov, Pekárna IVANKA, GAST-PROFIT, Hotel RYŠAVÝ, Agroservis HOLÝ, VALDAstav, Autodoprava JANDA, CYKLOSERVIS Novotný, Šedra-Dvořáček Průmyslové zboží, A+V autobazar Rosice, M.K. Quatro, POMOCPRO - reality a finance, TERACO-WECH a.s., Wellness BONITA, AUTO-PNEU servis Kalců, Červinka Jan, OPTIKA Kocandová, AUTOSERVIS Radek Závěška, Milan Prustoměřský - kovovýroba, Ladislav MAŘÍK - kuchyně, Barvy a tóny MAKOVICKÝ, DOMEČEK M.K., noviny ZRCADLO.